Faza: dopolnjen osnutek za javno razgrnitev                                                                                                  










                                   POVZETEK ZA JAVNOST


OBČINSKI PODROBNI PROSTORSKI  NAČRT TURKOV HRIB (OPPN)
A. OPIS NAČRTOVANIH POSEGOV

Skupina lastnikov zemljišč je v sodelovanju z Mestno občino Novo mesto naročila izdelavo prostorskega izvedbenega akta za območje, ki je v prostorskih planskih aktih Mestne občine Novo mesto opredeljeno kot območje, namenjeno stanovanjski gradnji nizke gostote. Osnova za izdelavo naloge so bili program priprave (Uradni list RS, št. 122/06), smernice nosilcev urejanja prostora, strokovne podlage  (urbanistična, prometna zasnova območja) in sklep o pripravi OPPN Turkov hrib (Uradni list RS, št. 89/07). 

Opis območja in posega

Območje obravnave je del naselja Gotna vas, na jugovzhodnem delu Novega mesta. Dostop in dovoz do območja je po obstoječem in rekonstruiranem lokalnem cestnem omrežju. Z umestitvijo objektov v prostor in ustreznim arhitekturnim oblikovanjem bo podana nova urbanistična kvaliteta območja. Z izgradnjo oziroma rekonstrukcijo obstoječega cestnega omrežja je prometna pretočnost ustrezno rešena. Z izgradnjo in ustrezno ureditvijo vodovodnega in kanalizacijskega omrežja je ustrezno rešena vodooskrba in odvodnjavanje meteornih voda. 
Predvidene ureditve

Ureditveno območje iz prejšnjega člena  je namenjeno gradnji stanovanjskih objektov, prometnim površinam za dostop, dovoz in parkiranje ter zunanjim, zelenim površinam, ki vključujejo tudi otroško igrišče. V okviru obravnavanega območja OPPN  so predvideni naslednji posegi:

· gradnja novih stanovanjskih objektov (skupno 17 objektov)

· rekonstrukcija in vzdrževalna dela na obstoječih objektih
· gradnja, rekonstrukcija in vzdrževalna dela na pomožnih objektih
· gradnja, rekonstrukcija in vzdrževalna dela na cestno prometni infrastrukturi

· gradnja, rekonstrukcija in vzdrževalna dela na energetski in komunalni infrastrukturi

· ureditev prostih in  zelenih površin.
Obravnavano območje je funkcionalna celota, fazno pa je razdeljeno v dve enoti, in sicer:
· enota A: 10 stanovanjskih objektov, od tega sta objekta 7 (7.1 - 7.3)  in 8 (8.1 in 8.2) opredeljena kot več stanovanjska objekta, ostali pa praviloma kot eno stanovanjski 

· enota B: 7 stanovanjskih objektov.
Objekti so lahko tudi več stanovanjski ob ustrezni ureditvi dovoznih in parkirnih površin.

	Faktor izrabe in faktor zazidanosti:
	
	Območje A
	Območje B

	
	Faktor izrabe (i)
	0,28
	0.28

	
	Faktor zazidanosti (z)
	0,49
	0,22


Objekti so umeščeni v prostor vzporedno z linijo cest  in  odmaknjeni od parcelnih mej najmanj 4,00 m razen tam, kjer je to določeno drugače. Napajanje objektov in dovoz osebnih vozil je iz rekonstruiranega obstoječega in predvidenega lokalnega cestnega omrežja. Gabariti objektov so določeni z regulacijskimi pogoji. Obvezni odmiki so določeni z gradbeno linijo. Maksimalni gabariti  objektov so podani z gradbeno mejo, znotraj katere morajo biti vsi izzidki, kot so vetrolovi, nadstreški, balkoni in podobno. Objekti so dvo oziroma tri etažni (delno ali v celoti vkopana klet, pritličje in nadstropje ter podstrešje ali izkoriščeno podstrešje - mansarda). 

Oblikovanje objekta

Objekti so tlorisno zasnovani pravokotno, z daljšo stranico vzporedno s plastnicami. Okvirne dimenzije objektov so 10,00 - 12,00 x 8,00 - 10,00 m z možnim prizidkom (garaža, nadstrešek) 8,00 x 6,00 m.

Objekti na območju A (I. faza) št. 7.1, 7.2, 7.3 in 8.1 in 8.2 so zasnovani kot večstanovanjski objekti ter so v celoti podkleteni. Klet je v celoti ali delno vkopana, okvirne dimenzije kleti pa so 15,00 x 35,00 m (objekt 7.1-7.3) in 15,00 x 15,00 m (objekt 8.1 in 8.2). 

Kote pritličnih etaž so na koti terena, dvignjene za največ 1/3 etaže. V primeru dostopa / dovoza v kletno etažo so na terenu utrjene brežine ali oporni zidovi višine največ 2/3 višine etaže objekta.  
Strehe objektov so praviloma dvokapnice, smer slemena vzporedno s smerjo plastnic oziroma daljšo stranico objekta. Možna je tudi izgradnja enokapnic. Nakloni streh so cca. 25-30(, v primeru enokapnice tudi manj (10-20(). Fasade objektov so ometi svetle barve. Možna je uporaba namenskih fasadnih plošč, lesenih elementov, ipd.  
Pritlični oz. kletni deli fasad so finalno obdelani s kamnito ali podobno oblogo. Vsa okna in vrata so lesena ali PVC. Balkonske ograje in stavbno pohištvo je barvno usklajeno s fasado.  

Prometna ureditev

Obravnavano območje je navezano na javno cestno omrežje. Predvidena je rekonstrukcija dela lokalne ulice Ivana Roba, ki se ustrezno razširi na 5,50 m, na južni strani vozišča pa se izvede pločnik v širini 1,50 m. Ostale peš površine so urejene kot dostopne poti in ploščad objekta. Po izgradnji 3. razvojne osi (ob predpostavki poteka 3. razvojne osi po vzhodnem koridorju na območju Novega mesta) oziroma vzhodne obvozne ceste je predvidena nova cestna povezava od križišča na obvoznici do območja urejanja.
Parkirne površine so v skladu z dosedanjimi zahtevami dimenzionirane tako, da je zagotovljeno 1,5 parkirnega mesta za osebna vozila na stanovanjsko enoto. Ceste in dovozne poti so asfaltirane, pločniki in ostale peš in parkirne površine pa asfaltirane ali tlakovane s tlakovci.

Ostale ureditve

Predvidena je izgradnja, prestavitev, zamenjava ali zaščita vseh prizadetih energetskih, komunalnih in teleprenosnih objektov in naprav. OPPN predvideva izvajanje vseh ukrepov, potrebnih za varstvo bivalnega okolja, naravnega okolja, kulturne dediščine, površinskih in podzemnih voda, tal, zraka ter ukrepov za varstvo pred hrupom. 
Proste in zelene površine

Zaradi konfiguracije terena je pred gradnjo predvidena delna izravnava terena – v območju A odvzem in zasip materiala, v območju B odvzem materiala. Na osrednjem delu ureditvenega območja B je urejena večnamenska zelena površina za igro otrok.

Ob dovoznih cestah ter na parcelnih mejah med objekti so zaradi višinskih razlik zgrajene utrjene brežine ali oporni zidovi. Višina zidov na parcelnih mejah ne sme presegati 1/2 višine etaže objektov, sicer je potrebna kombinacija brežine in več nižjih opornih zidov. Brežine in oporni zidovi so ozelenjeni s pokrovnicami in popenjalkami. Zunanje površine ob stanovanjskih objektih so zasnovane kot okrasni vrtovi, ograjeni z živimi mejami do višine 1,50 m. 

Urbana oprema – predvidena je postavitev svetilk javne razsvetljave, klopi in košev za smeti. Tip opreme bo določen v projektu zunanje ureditve ter bo enoten za celotno območje.

B. CILJ IN NAMEN OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA  NAČRTA

Obravnavano območje je opredeljeno z Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 in srednjeročnega družbenega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990 za območje Mestne občine Novo mesto, ki se nanašajo na urbanistično zasnovo Novega mesta – sprememba 2003/1 (Uradni list RS, št. 99/04).  

Namen občinskega podrobnega prostorskega načrta je uskladiti interese investitorjev z možnostmi in stanjem prostora ter podrobneje določiti nekatere nove oblikovalske, gradbeno tehnične, tehnološke in druge pogoje za zagotovitev ustreznih bivalnih in delovnih razmer ter ukrepe za ohranjanje in razvijanje naravnih in z delom pridobljenih vrednot človekovega okolja. Z OPPN so določeni tudi pogoji za opremljanje s prometnimi, energetskimi, komunalnimi in drugimi infrastrukturnimi objekti in napravami, ki so potrebni za normalno bivanje in delo na obravnavanem območju. 
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