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Številka: 371-0010/2021-1 (670)









Datum:
  04. 02. 2021
Mestna občina Novo mesto, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto, na podlagi 51. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št.11/2018 in 79/2018) in 16. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št.31/2018) objavlja naslednje neobvezujoče
JAVNO ZBIRANJE PONUDB

za najem električnega osebnega vozila
1. Naziv in sedež organizatorja javnega zbiranja ponudb

Mestna občina Novo mesto, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto, matična številka 5883288000, ID za DDV SI48768111.

2. Predmet zbiranja ponudb

Najem električnega osebnega vozila (v nadaljevanju vozilo).

3. Pogoji oziroma zahteve

Tehnične značilnosti vozila
· moč motorja: najmanj 100 kW (135 KM)

· navor: najmanj 225 Nm

· baterija: litij-ionska

· neto kapaciteta baterije: najmanj 45 kWh

· doseg po WTLP standardu: najmanj 380 km

· hitro polnjenje
Minimalna oprema vozila
· sistem za nadzor stabilnosti – ESP

· sistem proti zdrsu pogonskih koles – ASR

· sistem za pomoč pri zaviranju v sili – AFU

· sistem proti blokiranju koles – ABS

· volan nastavljiv po višini in globini

· avtomatska klimatska naprava

· najmanj 4 varnostne blazine 

· elektronsko nastavljiva in ogrevana zunanja ogledala

· polnilni kabel 

4. Čas trajanja najema
Najemna pogodba se bo sklenila za obdobje 4 let.
5. Ponudbena cena

Ponudnik mora obvezno izpolniti priloženi obrazec PONUDBA. Veljavnost ponudbe mora biti najmanj 30 dni.
6. Način, mesto in čas oddaje ponudb

Ponudniki lahko posredujejo ponudbeno dokumentacijo najkasneje do vključno  16. 2. 2021 do 9:00 uri na elektronski naslov gregor.muhic@novomesto.si, milos.dular@novomesto.si ali v tiskani obliki v zaprti ovojnici priporočeno po pošti ali osebno v vložišče na naslov Mestna občina Novo mesto, Urad za prostor in razvoj, Oddelek za promet in mobilnost, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto. Na sprednji strani ovojnice mora biti navedeno: PONUDBA ZA NAJEM – ELEKTRIČNO OSEBNO VOZILO, št. 371-0010/2021, z oznako »NE ODPIRAJ – ZBIRANJE PONUDB!«. Na zadnji strani ovojnice mora biti naveden naziv in naslov ponudnika.

Ponudbe predložene po izteku roka za oddajo ponudb bodo izločene iz postopka. 

Odpiranje ponudb bo 16.2. 2021 ob 10. uri in ne bo javno. Ponudniki bodo o rezultatih zbiranja ponudb obveščeni na njihov elektronski naslov najkasneje v roku 5 dni po odpiranju ponudb. Izbrani ponudnik bo skupaj z obvestilom prejel v podpis tudi najemno pogodbo. Naročnik lahko v postopek vključi tudi pogajanja, ki bodo izvedena na dan odpiranja ponudb oziroma najkasneje v roku 24 ur po odpiranju ponudb.

Merilo za izbor najugodnejšega ponudnika za najem bo najnižja ponudbena cena – bruto mesečna najemnina, ki bo vsebovala vse stroške najema. 
Zbiranje ponudb naročnika ne zavezuje k podpisu najemne pogodbe. Naročnik lahko ustavi začeti postopek javnega zbiranja ponudb kadarkoli do sklenitve pogodbe brez obrazložitve in brez odškodninske odgovornosti. 

Besedilo javnega zbiranja ponudb je objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto http://www.novomesto.si.

7. Dodatni pogoji

Ponudba naj vsebuje (poleg tehničnih specifikacij) naslednje podatke:
· nabavna vrednost vozila
· mesečna amortizacija
· mesečna najemnina (vključuje najem vozila, stroške financiranja, registracijo, odjavo vozila iz prometa, nadomestilo za uporabo cest, zavarovanje vozila, redni letni servis, popravila, ki niso posledica malomarnega ali krivdnega ravnanja najemnika, strošek pnevmatik in najem baterije, število vključenih kilometrov letno: 20.000) 
Na zahtevo naročnika pred odločitvijo bo ponudnik dolžan predložiti še naslednjo dokumentacijo: 

· potrdilo/izjavo o plačanih davkih in prispevkih (tuj državljan mora priložiti potrdilo, ki ga izdajo institucije v njegovi državi enakovredne institucijam, od katerih se zahteva potrdilo za slovenske državljane, kolikor takega potrdila ne more pridobiti, pa lastno izjavo, overjeno pri notarju, s katero pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavlja, da ima plačane davke in prispevke); ponudbe, ki imajo izkazane neplačane zapadle davčne obveznosti bodo izločene;

· potrdilo, da v zadnjih šestih mesecih ponudnik ni imel blokade TRR (velja za pravne osebe in s.p., tuja pravna oseba mora priložiti potrdila, ki jih izdajo institucije v njegovi državi enakovredne institucijam, od katerih se zahteva potrdila za slovenske pravne osebe, v kolikor takega potrdila ne more pridobiti pa lastno izjavo, overjeno pri notarju, s katero pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavlja, da v zadnjih šestih mesecih ni imel blokade TRR); 

· dokazilo o lastništvu vozila iz ponudbe oziroma dokazilo o pravici do uporabe in dajanja v najem na podlagi drugega pravnega naslova,

· izjavo, da vozilo ni obremenjeno z obligacijskimi ali kakršnimikoli drugimi pravicami oziroma da kakršnakoli obremenjenost vozila ne bo vplivala na najemno razmerje in ne bo imela nobenih posledic za naročnika. 

Naročnik si pridržuje pravico preveriti resničnost vsebine izjave s pridobitvijo podatkov iz uradnih evidenc.

8. Dodatne informacije in vprašanja: 

Vsa pojasnila v zvezi z javnim zbiranjem ponudb lahko interesenti dobijo na Uradu za prostor in razvoj Mestne občine Novo mesto, Oddelku za promet in mobilnost, tel. št. 07/39 39 259 (Gregor Muhič) in 07/39 39 342 (Miloš Dular) v času uradnih ur ali na e-naslovih gregor.muhic@novomesto.si ali miloš.dular@ novomesto.si.


mag. Gregor Macedoni


župan
Priloge:

OBR 1 - Tehnične zahteve

OBR 2 – Izjava o sprejemanju pogojev

OBR 3 – Vzorec pogodbe
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