MESTNA OBČINA NOVO MESTO                                                                                                                   

         O b č i n s k i   s v e t 

Z A P I S N I K 

2. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ki je bila v četrtek, 28. januarja 1999, ob 16. uri v sejni sobi Mestne občine Novo mesto, Novo mesto, Novi trg 6.

Sejo je vodil župan Mestne občine Novo mesto Anton Starc, 

Anton Starc,         , župan Mestne občine Novo mesto, se je pred začetkom seje zahvalil za delo Janezu Mežanu, predsedniku Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto v obdobju 1994-1998, ter mu v znak zahvale podaril umetniško delo.

S klicanjem članov sveta je bilo ob 16.10 uri ugotovljeno, da je na seji  prisotnih  27  članov sveta, ter da je svet sklepčen. Naknadno sta se seje udeležila še dva člana občinskega sveta (Andrej Blažič in Adolf Zupan). 

Navzoči: 

mag. Franci Bačar, Andrej Blažič, Ana Bukovec, Jože Derganc, mag. Boris Dular, Miloš Dular, Matjaž Engel, mag. Tatjana Gazvoda, Rajmund Gerdovič, Andrej Gorenc, Tone Hrovat, dr. Mihael Japelj, Karel Kapš, Franci Kek, Leopold Kolenc, Jože Kregar, Rafko Križman, Vid Meršol, Mojca Novak, Darinka Smrke, Marjan Somrak, Anton Škerlj, Ivan Vladimir Šteblaj, Alojz Turk, Anton Vovko, Martina Vrhovnik, Alojz Zoran, mag. Adolf Zupan, Alojz Zupančič.

Odsotni: Alojz Muhič, mag. Milena Kramar-Žnidar, ki sta odsotnost opravičila pred sejo, 

   ter Kory Golob.
Na seji so bili prisotni tudi: 

a) delavci občinske uprave: Marjana Majster, Meta Štupar, Fredi Bančov, Majda Turk in Darko Habjanič;

b) predstavniki JP Komunale Novo mesto: Marjan Kelvišar, direktor, Žare Kovačevič;

c) predstavniki medijev. 

K 1. točki

Pregled in potrditev zapisnika 1. seje občinskega sveta 

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje prejeli  zapisnik 1. seje občinskega sveta.

Občinski svet je brez razprave in z večino glasov  (26 ZA)

p o  t  r  d  i  l

zapisnik 1. seje občinskega sveta z dne 23.12.1998 v predloženi vsebini.

K 2. točki

Določitev dnevnega reda

V razpravi o določitvi dnevnega reda sta sodelovala:

mag. Boris Dular, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je predlagal in obrazložil:

· umik točke 10.2. Imenovanje Nadzornega odbora Mestne občine Novo mesto z dnevnega reda 2. seje občinskega sveta; 

Anton Starc,             ,  župan MO Novo mesto,  je predlagal:

· razširitev dnevnega reda z novo 12. točko: Pobude in vprašanja svetnikov,

· spremembo naslova 8.1. točke dnevnega reda, tako da se pravilno glasi:

Ugotovitveni sklep o javni poti na zemljišču, parc. št. 977/49 KO Šmihel pri Novem mestu.

Občinski svet je nato brez razprave in z večino glasov sprejel 

1.

u  m  i  k  

točke 10.2. Imenovanje Nadzornega odbora Mestne občine Novo mesto 

z dnevnega reda 2. seje občinskega sveta.

(26  ZA,  2 PROTI)

2.

r  a  z  š  i  r  i  t  e  v  

dnevnega reda 2. seje občinskega sveta z novo 

12. točko: Pobude in vprašanja svetnikov. 

3.

p  r  e  i  m  e  n o  v  a  n  j  e 

8.1. točke tako, da se naslov pravilno glasi:

8.1. Ugotovitveni sklep o javni poti na zemljišču, parc. št. 977/49 KO Šmihel pri 

       Novem mestu.

4.

naslednji, dopolnjen in spremenjen 

d n e v n i   r e d 

2. seje

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje občinskega sveta z dne 23.12.1998 

2. Določitev dnevnega reda

3. Osnutek Statuta Mestne občine Novo mesto

4. Poslovni plan JP Komunala Novo mesto d.o.o. za leto 1999

5. Poročilo o kakovosti pitne vode v vodovodih, s katerimi upravlja JP Komunala Novo mesto v letu 1997

6. Soglasje k popustu na ceno zemeljskega plina iz javnega plinovodnega omrežja

7. Izhodišča za pripravo proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999

8. Soglasje k Pravilom javnega zavoda Razvojno izobraževalni center Novo mesto

9. Premoženjsko – pravne zadeve

9.1. Predlog ugotovitvenega sklepa o javni poti na zemljišču, parc.št. 977/49, 

        pot v izmeri 113 m2, KO Šmihel pri Novem mestu

9.2. Soglasje k prodaji zemljišč na Cikavi in na Regrških košenicah

9.3. Soglasje k prodaji zemljišč v Občini Škocjan

10. Kadrovske zadeve

10.1. Imenovanje podžupanov Mestne občine Novo mesto

10.2. Imenovanje delovnih teles občinskega sveta

10.3. Imenovanje predstavnika Mestne občine Novo mesto v sosvet načelnika    

    Upravne enote Novo mesto 

11. Poročila o volilni kampanji in realizacija sklepa o delni povrnitvi stroškov za 

lokalne volitve v Mestni občini Novo mesto

12. Pobude in vprašanja svetnikov  

13. Razno.

(26 ZA,  1  PROTI,  1  VZDRŽAN)

K 3. točki

Osnutek Statuta Mestne občine Novo mesto

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje prejeli osnutek statuta in poročilo Komisije za statut in poslovnik, pred sejo pa še predlog redakcijskih popravkov, ki jih je pripravila občinska uprava.

Uvodne obrazložitve sta na seji podala Marjana Majster, občinska uprava, in Anton Škerlj, predsednik Komisije za statut in poslovnik, ki je posredoval tudi predloge, sprejete na kolegiju župana o dopolnitvi osnutka statuta z županskimi insignijami ter predlogom, da se že v osnutku opredeli dan občinskega praznika.

V razpravi so sodelovali:

Alojz Turk (predlog za spremembo 42. člena osnutka statuta: najmanj polovica članov nadzornega odbora mora imeti VII. stopnjo strokovne izobrazbe, predlog, da se v 6. členu opiše grb, ki ga naj pripravi Komisija za statut in poslovnik), mag. Franci Bačar (predlog, da se naselja občine v 2. členu razvrstijo po abecednem vrstnem redu, ter da se preveri imena krajevnih skupnosti npr. KS Otočec pri Novem mestu, KS Straža pri Novem mestu KS Šmihel pri Novem mestu ipd.), Alojz Zupančič (vprašanje, kaj in kje je bilo dogovorjeno glede občinskega praznika oziroma kaj naj se vnese v osnutek statuta, nasprotovanje razpravi o občinskem prazniku, ker za to ni bilo posredovano gradivo), mag. Boris Dular (predlog, da se glede na že večkrat opravljeno javno razpravo, v osnutek statuta vnese kot občinski praznik dan položitve temeljnega kamna za prvi slovenski narodni dom, kot možno varianto za občinski praznik, ki bi skozi javno obravnavo statuta dobila široko javno preverbo ter predlog, da se s statutarnim sklepom določi občinske spominske dneve), Franci Kek (vprašanje, ali obstojajo o predlogih za občinski praznik kakšne študije), dr. Mihael Japelj (predlog, da se v statutu jasneje in  lepše definirajo področja dela občinskih odborov, predlog, da vodenje odborov prevzamejo najsposobnejši ljudje, ki so sposobni več storiti tudi v širšem slovenskem prostoru, ustvariti "novomeški lobij" za razvoj Novega mesta, zato predlog za ponovno preučitev kadrovske sestave odborov, statut ne sme omejevati ustvarjalnosti svetnikov), Martina Vrhovnik (odbori občinskega sveta kot delovna telesa pokrivajo posamezna področja dela občinskega sveta in občinske uprave, sestava in pristojnosti odborov so zakonsko omejene), Anton Starc, župan (dosedanje pozitivne izkušnje pri kontaktiranju z državnimi ustanovami), Jože Derganc (odbori so delovna telesa občinskega sveta in so zato tudi politična telesa), Anton Škerlj (v statutu je nekaj nerodnih dikcij, ki jih je možno spremeniti, zato bo dobrodošla vsaka konkretna pobuda ali predlog, posredovana komisiji za statut in poslovnik  v času javne razprave).

Po napovedi glasovanja o predlogu za opredelitev občinskega praznika v osnutku statuta so ponovno razpravljali:

Alojz Zupančič (proceduralni predlog,  da predlog o opredelitvi občinskega praznika v osnutku statuta pred glasovanjem obravnava komisija za statut in poslovnik ter apel, da se predlog ne sprejme), Anton Škerlj (o vsakem legalno podanem predlogu občinski svet lahko glasuje), Tone Hrovat (ker gre za osnutek statuta, je smiselno, da se v besedilo vnese tudi predlog za občinski praznik ter preveri skozi javno razpravo), Alojz Zupančič (ni sprejemljivo, da se na seji brez vsakršnih predpriprav odloča o občinskem prazniku, v kolikor pa predlagatelj vztraja pri predlogu, se naj v osnutek vnesejo vsi trije predlogi za občinski praznik, ki so bili v preteklosti že v javni razpravi), Anton Škerlj (predlog za prekinitev seje, da se sestane statutarna komisija), Ivan Vladimir Šteblaj (predlog, da se v odmoru sestanejo tudi svetniške skupine), Marjan Somrak (načelni dogovor o predlogu občinskega praznika je bil dosežen na kolegiju župana), Mojca Novak (vprašanje, ali bo pravilo o obvezni predhodni obravnavi pristojnega delovnega telesa veljalo za vsako zadevo tudi v bodoče), dr. Mihael Japelj (predlog, da gre osnutek statuta v javno razpravo v predlagani obliki), mag. Franci Bačar (glede na razpravo, predlog očitno ni (bil) usklajen), Jože Derganc (na koordinaciji je bil dosežen načelni dogovor), Tone Hrovat (vnaprejšnje sklicevanje na pozicijo in opozicijo ni produktivno za delo občinskega sveta), Miloš Dular (v tako kratkem času po kolegiju župana ni bilo mogoče sklicati svetniških skupin, sklepi koordinacije župana niso obvezujoči), Ivan Vladimir Šteblaj (doseženo poenotenje na koordinaciji župana o konkretni opredelitvi občinskega praznika v osnutku statuta, zato naj občinski svet glasuje o podanih predlogih), Alojz Zoran (svetniki s prejšnjega mandata občinskega sveta očitno vedo več, kot novi svetniki, ki ne vedo o čem oziroma katerih predlogih za občinski praznik se razpravlja in o čem se bo glasovalo), Anton Škerlj (glede na dosedanjo razpravo, menim, da morebitna seja statutarne komisije ne bi imela nobenega smisla, zato umik predloga za odmor), mag. Boris Dular (predlog  je bil podan legalno z željo, da pridemo do občinskega praznika, vendar zaradi želje, da se ne zavira delo občinskega sveta, umik predloga za opredelitev občinskega praznika v osnutku statuta ter predlog, da župan v času javne razprave o osnutku statuta organizira pogovor oziroma koordinacijo o občinskem prazniku).

V razpravi so sodelovali še Leopold Kolenc, Andrej Gorenc (predlog za paralelno razpravo o občinskem prazniku), Jože Derganc, Anton Starc, Alojz Zupančič (umik predloga, da se v osnutek statuta kot občinski praznik vnese tudi 7. april), dr. Mihael Japelj (predlog za paralelno razpravo o vseh variantah za občinski praznik), Alojz Zoran (v javno razpravo se naj posredujejo vsi predlogi za občinski praznik z obrazložitvami).

Po razpravi je občinski svet z večino glasov sprejel 

1.

Spremembe in dopolnitve besedila osnutka:

a) V 42. členu osnutka statuta se del  besedila spremeni tako, da se na začetku drugega stavka drugega odstavka doda beseda "večina".

(25  ZA,  1  PROTI,  1  VZDRŽAN)

b) V 6. členu se doda tekst "županske isignije". Komisija za statut in poslovnik pripravi besedilo opisa grba.

(27  ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

c) Naselja območja občine v 2. členu se razvrsti po abecednem vrstnem redu; preveri in uskladi se imena krajevnih skupnosti. 

d) Redakcijske popravke, posredovane na seji (19., 42., 60. in 83. člen). 

2.

 O  s  n  u  t  e  k

Statuta Mestne občine Novo mesto s sprejetimi dopolnili in popravki ter ga posreduje v enomesečno javno obravnavo.

(29 ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

3.

Župan Mestne občine Novo mesto opravi v času javne razprave o statutu Mestne občine Novo mesto koordinacijo o občinskem prazniku. 

K 4. točki

Poslovni plan JP Komunala Novo mesto d.o.o. za leto 1999

S sklicem seje so vodje svetniških skupin prejeli osnutek poslovnega plana JP Komunala za leto 1999 v celoti, članice in člani pa povzetek.

Uvodno obrazložitev je na seji podal Marjan Kelvišar, direktor JP Komunala Novo mesto d.o.o.

V razpravi so sodelovali:

Karel Kapš (vprašanje formalne narave ali gre za osnutek ali predlog plana, vprašanja vsebinske narave: pri izhodiščih nista navedena in upoštevana strateški plan 1998-2002 in plan infrastrukture JP Komunale, vprašanje upoštevanja razmerja med deležem za investicijska vzdrževanja in investicijami, vprašanje, zakaj plan ni pripravljen po novih občina), Matjaž Engel (določiti prioritete investicij na področju komunale), Rafko Križman (vprašanja sortiranja in reciklaže odpadkov zaradi zmanjševanja pritiska na deponijo), Mojca Novak (vprašanje dokončanja investicije pokopališča v Srebrničah in investicijskega vzdrževanja mestnih pokopališč), Andrej Blažič (vprašanje, zakaj so v planu JP za leto 1999 tudi investicije, za katere ni določena niti lokacija - ČN Otočec in investicije, katerih investitor je KS - vodovod v KS Otočec), Leopold Kolenc (vprašanje, kaj je s sredstvi JP Komunala v zvezi s tožbo Novotehne), mag. Franci Bačar (predlog za dopolnitev poglavja 2.1. in 6.0 plana o ločenem spremljanju in dajanju prioritete programom, ki jih občani sofinancirajo s samoprispevki, dopolnitev poglavja 2.2.1.2. z novo 9. točko: naselja in cela področja so brez javnega vodovoda), Jože Kregar (v planu so predvideni preveliki deleži za krajevne skupnost), Anton Starc, župan Mestne občine Novo mesto (predlog sklepa za uskladitev plana JP Komunala za leto 1999 s proračunskimi možnostmi investicij s proračuni občin v letu 1999).

Na vprašanja in predloge z razprave sta odgovarjala Žare Kovačevič, vodja sektorja razvoj in investicije pri JP Komunala,  ter Marjan Kelvišar, direktor JP Komunala, ki je apeliral na občinski svet, da sprejme nesporne zadeve (zagotovljeni lastni viri sredstev), saj bi čakanje na sprejemanje občinskih proračunov pomenilo zamujanje na področju investicij in pridobivanju sredstev na javnih razpisih države.  

V razpravi so sodelovali še Jože Derganc (ena ključnih zadev je določitev prioritet investicij), Darinka Smrke, Boris Dular, Andrej Blažič, Tatjana Gazvoda (uskladitev plana med župani vseh občin), Adolf Zupan (pripraviti oceno virov sredstev za vse novonastale občine), Ivan Vladimir Šteblaj (sprejeti osnutek plana, možnost nadaljevanja tekočih investicij z lastnimi viri sredstev, pripraviti oceno za nove občine in uskladiti plan s proračunskimi možnostmi) in mag. Franci Bačar (kaj je s predlogom  investicij na demografsko ogroženih področjih) .

Po razpravi je občinski svet z večino glasov sprejel

s  p  r  e  j  e l 

1.

Dopolnitve osnutka Poslovnega plana JP Komunala Novo mesto:

a) V poglavju 2.1. Dolgoročne usmeritve in 6.0 Predlog sklepov se doda 

      nov odstavek oziroma nova točka:

"JP Komunala bo ločeno spremljala in dajala prioriteto programom, ki jih občani sofinancirajo preko samoprispevkov." 

(28 ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

b) V poglavju 2.2.1.2. Glavna problematika se doda nova 9. točka:

"9. Naselja in cela področja so brez javnega vodovoda."

(27 ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

2.

O  s  n  u  t  e  k 

Poslovnega plana JP komunala za leto 1999, tako da se potrdi tekoče investicije z zagotovljenimi viri sredstev. 

(26  ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

3.

S  k  l  e  p 

Osnutek Poslovnega plana JP Komunala za leto 1999 se uskladi s proračunskimi možnostmi sofinanciranja investicij s proračunov občin v letu 1999.

O tako usklajenem predlogu bo občinski svet odločal sočasno z obravnavo osnutka proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999.

Do naslednje obravnave se pripravi:

· prioriteta investicij,

· ocena virov sredstev novih občin,

· usklajen predlog investicij s področja vodooskrbe na demografsko ogroženih območjih.

K 5. točki

Poročilo o kakovosti pitne vode v vodovodih, s katerimi upravlja JP Komunala Novo mesto v letu 1997

S sklicem seje so svetnice in svetniki prejeli poročilo o kakovosti pitne vode.

Uvodno obrazložitev je na seji podal Marjan Kelvišar, direktor JP Komunala.

V razpravi sta sodelovala Anton Starc, župan, in Jože Kregar (krajani Straže so šele iz poročila zvedeli, da je potrebno vodo prekuhavati, pa kljub takemu stanju vode v javnem vodovodu v osnutku poslovnega plana za leto 1999 ni sanacije vodovoda v Straži).

Na razpravo je odgovarjal Marjan Kelvišar.

Po razpravi je občinski svet soglasno  sprejel

P o r o č i l o

o kakovosti pitne vode v vodovodih, s katerimi upravlja JP Komunala Novo mesto v letu 1997  v predloženi vsebini v predloženi vsebini.

(25  ZA,  0   PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 6. točki

Soglasje k popustu na ceno zemeljskega plina iz javnega plinovodnega omrežja

Uvodno obrazložitev predloga sklepa z obrazložitvijo, ki so ga članice in člani prejeli s sklicem seje, je na seji podal Marjan Kelvišar, direktor JP Komunala Novo mesto.

V razpravi sta sodelovala Alojz Zoran (višina popusta) in Andrej Gorenc (vprašanje, zakaj JP Komunala odjemalcem ne priznava celotnega popusta, ki ga odobrava koncesionar za dobavo plina).

Na vprašanja je odgovarjal Marjan Kelvišar, direktor JP Komunala Novo mesto.

Po razpravi je občinski svet soglasno sprejel

s  o  g  l  a  s  j   e

k predlaganemu popustu na prodajno ceno zemeljskega plina iz javnega plinovodnega omrežja Mestne občine Novo mesto, v višini 1,5 SIT za m3, za čas od 1.1.1999 do 31.3.1999.

(28 ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 7. točki

Izhodišča za pripravo proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999

Uvodne informacije k izhodiščem za pripravo proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999, ki so ga članice in člani prejeli  z gradivom za sejo, je na seji podala Meta Štupar, Sekretariat za finance in podjetništvo.

V razpravi so sodelovali:

Andrej Blažič (vprašanje, kateri prihodki in odhodki krajevne skupnosti se bodo evidentirali tudi v integralnem občinskem proračunu), mag. Franci Bačar (predlog, da se investicije v KS, ki se financirajo iz samoprispevka, ločeno vodijo in imajo prednost), Jože Derganc (sredstva KS, vključena v občinski proračun morajo biti enaka na prihodkovni in odhodkovni strani, zagotavljati večje deleže države na področju investicij v družbene dejavnosti), Darinka Smrke (ker še nimamo bilance prihodkov in odhodkov za leto 1998, bojazen, da so v leto 1999 prenesene velike obveznosti iz leta 1998, zato predlog, da se posebej prikažejo obveznosti iz leta 1998, ki bodo poravnane v letu 1999, pripraviti prioriteto investicijskih naložb v letu 1999), Ana Bukovec (pomen in nujnost investicij v šolstvo, zlasti za OŠ Šmihel), dr. Mihael Japelj (opozorilo na napačno navedeno letnico pri indeksu v zadnji tabeli gradiva ter vprašanje metodologije pri pripravi bilance prihodkov in odhodkov za leto 1999) ter Tone Hrovat.

Na razpravo je odgovarjala Meta Štupar.

Po razpravi je občinski svet soglasno sprejel 

s  k  l  e  p

Svetniki in svetniške skupine naj svoje predloge glede odhodkov, ki naj bi se realizirali v okviru razpoložljivih proračunskih sredstev pošljejo županu najkasneje do 10. februarja 1999.

Predlogi svetnikov bodo v okviru proračunskih možnosti upoštevani pri pripravi osnutka proračuna Mestne občine Novo mesto. 

(27 ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 8. točki

Soglasje k Pravilom javnega zavoda Razvojno izobraževalni center Novo mesto

Uvodne informacije k predlogu soglasja k pravilom RIC, ki so ga članice in člani prejeli  z gradivom za sejo, je na seji podala Marjana Majster, Sekretariat za splošno-pravne zadeve.

Občinski svet je brez razprave in soglasno sprejel

s  o  g  l  a  s  j  e 

k Pravilom javnega zavoda Razvojno izobraževalni center Novo mesto.

(27  ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 9. točki

Premoženjsko – pravne zadeve

K 9. 1. točki

Predlog ugotovitvenega sklepa o javni poti na zemljišču, parc.št. 977/49,

pot v izmeri 113 m2, KO Šmihel pri Novem mestu

Uvodne informacije k predlogu sklepa, ki so ga članice in člani prejeli z gradivom za sejo, je na seji podala Marjana Majster, Sekretariat za splošno-pravne zadeve.

Občinski svet je brez razprave in soglasno sprejel

u g o t o v i t v e n i    s k l e p 

1.

Zemljišče, parc. št. 977/49, pot v izmeri 113 m2 KO Šmihel pri Novem mestu je občinska javna pot in jo lahko za hojo in vožnjo vsi nemoteno uporabljajo.

2.

Ugotovitveni sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in velja naslednji dan po objavi.

(25  ZA,  0   PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 9.2. točki

Soglasje k prodaji zemljišč na Cikavi in na Regrških košenicah

Uvodne informacije k predlogu sklepa, ki so ga članice in člani prejeli z gradivom za sejo, je na seji podala Marjana Majster, Sekretariat za splošno-pravne zadeve.

Občinski svet je brez razprave in soglasno sprejel

s  k  l   e  p

  Mestna občina Novo mesto, skladno z zakonom proda naslednja zemljišča: parc. št. 1020/86, travnik v izmeri 577 m2; 1020/27, travnik v izmeri 3150 m2; 1002/3, gozd v izmeri 690 m2; 1002/4, gozd v izmeri 682 m2; 1020/95, travnik v izmeri 828 m2; 1020/84, travnik v izmeri 664 m2; 995/2, travnik v izmeri 980 m2, vse KO Gotna vas ter zemljišča: parc. št. 2165/43, gozd v izmeri 1189 m2; 2165/39, gozd v izmeri 1775 m2; 2165/38, gozd v izmeri 931 m2; 2165/35, gozd v izmeri 1160 m2 in 2165/33, gozd v izmeri 1297 m2, vse KO Smolenja vas.

(26  ZA,  0   PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 9.3. točki

Soglasje k prodaji zemljišč v Občini Škocjan

Uvodne informacije k predlogu sklepa, ki so ga članice in člani prejeli z gradivom za sejo, je na seji podala Marjana Majster, Sekretariat za splošno-pravne zadeve.

Občinski svet je brez razprave in soglasno sprejel

s  k  l   e  p  

Mestna občina Novo mesto soglaša s prodajo zemljišč parc. št.: 1964/2, njiva v izmeri 388 m2; 1964/3, pašnik v izmeri 94 m2; 1967/3, njiva v izmeri 354 m2, vse KO Stara vas.

Postopek prodaje izvede Občina Škocjan.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

(27  ZA,  0   PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 10. točki

Kadrovske zadeve

K 10.1. točki

Imenovanje podžupanov Mestne občine Novo mesto

Uvodno obrazložitev predloga sklepa o imenovanju podžupanov, ki so ga članice in člani prejeli pred sejo, je na seji podal Anton Strac,       , župan Mestne občine Novo mesto.

V razpravi so sodelovali:

Miloš Dular, svetniška skupina SDS (svetniška skupina se s predlagano razdelitvijo podžupanskih mest ne strinja, predlog, da se podžupanska mesta razdelijo med stranke in liste, zastopane v občinskem svetu, predložen predlog ne kaže na sodelovanje v občinskem svetu, neprimernost take politične delitve, svetniška skupina SDS bo glasovala proti predlogu), Alojz Turk,svetniška skupina SKD (odločanje o podžupanih bi bilo bistveno lažje, če bi bila že znana sistematizacija v občinski upravi, vprašanje ali bodo podžupani vodili tudi posamezne resorje v občinski upravi, mnenje, da predlog ni v skladu z izraženo voljo volivcev na volitvah, svetniška skupina SKD bo glasovala proti predlogu), dr. Mihael Japelj (vprašanje o načinu glasovanja o podžupanih), Andrej Blažič (predlog, da kandidati za podžupane predstavijo vizijo svojega dela).

V nadaljevanju so kandidati za podžupane na kratko predstavili vizijo svojega dela:

Martina Vrhovnik (bogato praktično in strokovno znanje o občinski upravi za organizacijo učinkovite občinske uprave), Marjan Somrak (kakovostno sodelovanje s krajevnimi skupnostmi za uresničevanje prednostnih nalog na področju komunale (vodovod) in podjetji pri varstvu okolja), mag. Boris Dular (pomoč županu pri uresničevanju razvojne politike na področju družbenih dejavnosti, vključevanje izvajalcev s področja družbenih dejavnosti v pripravo strategije razvoja), mag. Adolf Zupan (iskanje skupnih interesov in možnosti občine in gospodarstva za hitrejši razvoj, ustvarjanje pogojev in povezovanje, razvojna naravnanost občine).

V nadaljevanju razprave so sodelovali:

dr. Mihael  Japelj (vprašanje o potrebnosti tolikšnega števila podžupanov, obrazložitev glasovanja), Alojz Zupančič (presenečanje nad predlaganim številom podžupanov, ki predstavljajo tudi velik strošek za proračun, zahteva/pobuda, da se do naslednje seje občinskega sveta pripravi izračun stroškov za štiri podžupane, predlog, da dobijo podžupane prve tri največje stranke v občinskem svetu, očitek, da pozicija ne gre z odprto roko), Vid Meršol (predlog za samo neprofesionalne podžupane), Ivan Vladimir Šteblaj (v predlogu delovnih teles občinskega sveta je dosledno upoštevano razmerje glede na dosežene volilne rezultate za člane občinskega sveta, tega načela pa ni možno upoštevati pri določanju podžupanov), Alojz Zoran (začetek pri zastopanosti v delovnih telesih občinskega sveta je bil vzoren, vendar predloga za podžupane ni mogoče zagovarjati in bi bilo potrebno tudi tu upoštevati načelo ravnotežja v občinskem svetu, zato predlog za še dva dodatna podžupana iz vrst SDS in SKD), Anton Škerlj (pred konstituivno sejo občinskega sveta je bil sprejet dogovor o delovanju v korist občine, med kandidati so strokovni ljudje), Andrej Blažič (pri predlaganem sklepu gre za strankarsko delitev podžupanov, nujno je potrebno vključiti tudi opozicijo), Tone Hrovat, Leopold Kolenc ter Ivan Vladimir Šteblaj. 

Po razpravi je župan posredoval kandidate posamično na glasovanje.

Občinski svet je z večino glasov

i  m  e  n  o  v  a  l 

mag. Borisa Dularja, roj.                    ,                            ,                  , za podžupana Mestne občine Novo mesto za področje družbenih dejavnosti.

(18  ZA,  9  PROTI,  2  VZDRŽANA)

2.

Marjana Somraka, roj.                  ,                         ,                ,                 , za podžupana Mestne občine Novo mesto za področje komunalnih dejavnosti.

(16  ZA,  10  PROTI,  2  VZDRŽANA)

3.

Martino Vrhovnik, roj.                 ,                   ,                     ,                       , za podžupanjo Mestne občine Novo mesto za področje občinske uprave, kmetijstva in turizma.

(17  ZA,  9  PROTI,  3  VZDRŽANI)

4.

mag. Adolfa Zupana, roj.              ,                  ,                     ,                         , za podžupana Mestne občine Novo mesto za področje gospodarstva. 

(17  ZA,  9  PROTI,  2  VZDRŽANA)

5.

Podžupanja Martina Vrhovnik bo funkcijo opravljala poklicno.

6.

V primeru odsotnosti župana ali predčasnega prenehanja mandata župana bo opravljala funkcijo župana v času odsotnosti župana in od sprejema sklepa o predčasnem prenehanju mandata ter razpisa nadomestnih volitev do izvolitve novega župana podžupanja Martina Vrhovnik.

Župan je čestital imenovanim podžupanom ter jim zaželel uspešno delo. Martina Vrhovnik se je v imenu podžupanov zahvalila občinskemu svetu za izkazano zaupanje.

Župan  se je zahvalil Tonetu Hrovatu in Alojzu Zupančiču, ki sta funkcijo podžupana opravljala v preteklem mandatu.

K 10.2. točki

Imenovanje delovnih teles občinskega sveta

Članice in člani občinskega sveta so pred sejo prejeli poročilo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja s kandidatnimi listami za delovna telesa občinskega sveta. Uvodno obrazložitev je na seji podal mag. Boris Dular, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Po uvodnem poročilo in odprtju razprave, je župan, na zahtevo Alojza Turka, vodje svetniške skupine SKD, ob 21.00 uri odredil pet minuta odmora zaradi posvetovanja svetniške skupine.

Župan je sejo nadaljeval ob 21.05 uri.

V razpravi so sodelovali:

Alojz Turk, svetniška skupina SKD (svetniška skupina SKD umika vse svoje kandidature za predsednike in člane delovnih teles občinskega sveta), Miloš Dular, svetniška skupina SDS (tudi svetniška skupina SDS umika vse svoje kandidature za predsednike in člane delovnih teles občinskega sveta), Mihael Japelj (umik kandidature za člana Komisije za priznanja in nagrade).

Po razpravi je župan ob 21.10 uri odredil petnajst minut odmora, da se sestane Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter prouči nastalo situacijo. 

Župan je nadaljeval sejo ob 21.20 uri.

Mag. Boris Dular, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je obvestil občinski svet, da se je sestala komisija in ugotovila, da z umikom kandidatur dveh svetniških skupin v predlaganih kandidatnih listah za delovna telesa občinskega sveta ni več proporcionalne zastopanosti niti ni zagotovljeno potrebno razmerje med občani in člani občinskega sveta.

Zato komisija predlaga občinskemu svetu:

· umik točke z dnevnega reda seje,

· da se politične stranke in liste, zastopane v občinskem svetu pozove k dodatnemu evidentiranju za predsednike in člane delovnih teles občinskega sveta.

Občinski svet je nato z večino glasov sprejel

s  k  l  e  p 

Točka 10.3. Imenovanje delovnih teles občinskega sveta se umakne z dnevnega reda 2. seje občinskega sveta.

Politične stranke in liste, zastopane v občinskem svetu se pozove k dodatnemu evidentiranju kandidatov za predsednike in člane delovnih teles občinskega sveta. 

(19 ZA,  1  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 10. 3. točki
Imenovanje predstavnika Mestne občine Novo mesto v sosvet načelnika

Upravne enote Novo mesto

Predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki so ga članice in člani prejeli pred sejo, je na seji obrazložil mag. Boris Dular, predsednik komisije.

Občinski svet je nato z večino glasov

i  z  v  o  l  i  l

Antona Starca,            , župana Mestne občine Novo mesto, za člana sosveta načelnika Upravne enote Novo mesto. 

(24  ZA,  0  PROTI,  0  VZDRŽANIH)

K 11. točki 

Poročila o volilni kampanji in realizacija sklepa o delni povrnitvi stroškov za

lokalne volitve v Mestni občini Novo mesto

Članice in člani so pred sejo prejeli predlog sklepa z obrazložitvijo. Uvodno poročilo je na seji podala Martina Vrhovnik, tajnik Mestne občine Novo mesto.

Občinski svet je po informaciji o podanih poročilih o volilni kampanji brez razprave in z večino glasov (23  ZA,  0 PROTI, 0  VZDRŽANIH) sprejel
s  k  l  e  p 

o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Mestni občini Novo mesto
I.

Organizatorjem volilne kampanj oziroma kandidatom za svetnike, katerih listam so pripadli mandati za svetnike v občinskem svetu Mestne občine Novo mesto, se glede na dosežene volilne rezultate povrne delne stroške volilne kampanje v naslednji višini (60 tolarjev za dobljeni glas):

1. Slovenski krščanski demokrati, SKD



       141.120 SIT

2. Socialdemokratska stranka Slovenije, SDS



       159.540 SIT

3. Društvo Novo mesto 






         60.600 SIT

4. Združena lista socialnih demokratov, ZLSD


         72.660 SIT

5. Slovenska ljudska stranka, SLS




       110.640 SIT

6. Demokratična stranka upokojencev, DeSUS


         65.040 SIT

7. Obrtniki in podjetniki           





         48.360 SIT

8. Lista za Dolenjsko





      
         79.980 SIT

9. Slovenska nacionalna stranka, SNS



      
         27.300 SIT

10. Liberalna demokracija Slovenije, LDS



       217.140 SIT

11. Lista neodvisnih "iz krajanov za krajane"


      
        50.040 SIT.

II.

Organizatorjem volilne kampanje kandidatov za župana, za katere je glasovalo najmanj 10%  od skupnega števila volilnih upravičencev se glede na dosežene volilne rezultate povrne delne stroške volilne kampanje v naslednji višini:


1. Organizator volilne kampanje za Miloša Dularja
                
       117.680 SIT

2. Organizator volilne kampanje za  Francija Koncilijo                   
       430.380 SIT

3. Organizator volilne kampanje za Antona Starca                           
      593.760 SIT.

III.

Organizatorjem volilne kampanje v občinski svet ali za volitve župana se povrnejo stroški volilne kampanje iz proračuna Mestne občine Novo mesto v roku 30 dni po predložitvi zahtevka in poročila občinskemu svetu in računskemu sodišču.

K 12. točki

Pobude in vprašanja svetnikov

Pobude in vprašanja so posredovali:

Alojz Zupančič:

032-06-2-001/99-12:  pobudo(zahtevo), da se do naslednje seje občinskega sveta pripravi

            izračun stroškov za štiri podžupane.

Anton Škerlj:

032-06-2-002/99-12:  pobudo, da se pri  predstavnikih svetniških skupin ne podvaja 

           posredovanje gradiva za seje občinskega sveta.

Tone Hrovat:

032-06-2-003/99-12:  pobudo, da občinska uprava organizira servis za delo občinskega 

           sveta in svetnikov (računalnik, pisalni stroj, fotokopirni stroj ipd.).

dr. Mihael Japelj:

032-06-2-004/99-12:  pobudo, da se v Mestni občini Novo mesto združijo vse aktivnosti in 

                                   potenciali za izraz identitete Novega mesta v slovenskem prostoru.

K 13. točki

Razno

Župan je obvestil članice in člane občinskega sveta, da bo podelitev občinskih priznanj in nagrad za leto 1998 na prireditvi ob slovenskem kulturnem prazniku, 8. februarja 1999, o čemer bodo članice in člani občinskega sveta tudi pisno obveščeni.

Ker ni bilo več razprave, je župan končal sejo ob 21.30 uri.

Številka: 032-01-2/99-12

Datum:  28.1.1999


     Zapisal






Župan

          Darko Habjanič




  Anton Starc, 
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