Dopisano 15.11.2021
Glede na to, da so bili vsi člani sveta seznanjeni z vsebino 15. seje in so imeli možnost razprave, je ta vsebina sprejeta.
[bookmark: _GoBack]Komentirala: Urška, Stane, Ciril pa je bil na seji. Sledi zapisnik…
Krajevna skupnost Birčna vas
Birčna vas 1
8000 Novo mesto

15. seja KS Birčna vas 
Datum: Svet se je sestal dne 29.10.2021 ob 18 uri 

Prisotni na seji: Ciril Zupančič, Majda Meštrić, Vesna Stanešič - korespondenčna seja v nadaljevanju

DNEVNI RED:
1. Ugotovitev prisotnosti ter pregled realizacije sklepov zapisnika 14. seje 
2. Pregled aktivnosti in dogajanj od zadnje seje.
3. Predlogi za plan za leto 2022
4. Razno
Ad1
Zaradi nesklepčnosti razpisane seje se ta izvede dopisno
Ad2
· Člani sveta so bili dne 28. junija seznanjeni z vabilom na razgrnitev končnega predloga – Birčna vas sever, udeležila sem se ga, upoštevan je bil naš predlog za varen dostop. Projekt je v zaključni fazi.
· Izvedeno asfaltiranje ceste na Jami.
· Montirane gugalnice v Stranski vasi in v Birčni vasi 20. septembra.
· 28. septembra seznanjeni po mailu z načrtom razpolaganja stvarnega premoženja MO. Za nas aktualno v Birčni vasi – Habinc, v Stranski vasi odcep proti Juniju pri Dragmanu.
· Preverjano je bilo stanje igral, slabo je na Lakovnicah in Stranski vasi, na terenu ogled Šporarja, ki je igrala montiral, vendar sedaj ni odziva.
· Ureja se cesta pri žagi na Ruperč Vrhu in v Velikem Podljubnu. Financira MO, pobuda bila dana s strani KS in za Veliki Podljuben pripravljen projekt.
· Potekajo dogovori za postavitev prometnih znakov-Ruperč Vrh, postavljeno je bilo nazaj ogledalo –izvoz JUni, urejanje prometa v Malem Podljubnu, priključek v Gor. Mraševu za dostop na parcelo. Urejanje odpadkov in premestitev zabojnikov Komunala še ni uredila, kljub našem posredovanju. V delu je  projekt kanalizacije v Vrhu pri Ljubnu, preko zime predvidena razgrnitev. 
· Brv pri Rajnovščah – Tanja-še čakamo ponudbe
· Optika v Birčni vasi poteka po prekinitvi zaradi dogovora napeljave za Ljuben, Jama. Potekajo tudi dogovori z lastniki Fabjančiči.
· Rekonstrukcija – potekajo dogovori glede urejanja lastništva s Fabjančiči: 20.10.2021 je bil sestanek na MO, 26.10. 2021 na terenu. Pojasnjen projekt, ki ga do sedaj, po njihovih trditvah, niso poznali. Sporočili bodo odločitev. Trudimo se z vseh strani…
						Ad3
PLAN ZA NAPREJ:
· Informacijske table – AP Birčna vas, Ljuben, Stranska vas, Cerovec. V teku je pridobivanje ponudb in najbolj optimalne rešitve. Kot so bili že pogovori v preteklosti, bi informacijske table postavili na avtobusni postaji v Birčni vasi, na Ljubnu pri cerkvi, v Stranski vasi in na Cerovcu pri cerkvi, kot kulturnem spomeniku. Župnik g. Stepan je predlagal, da bi z njihove strani sofinancirali. Prosim za mnenje, oziroma strinjanje!!
· Urejanje ŠP Drage: plačan prispevek, vrnitev obresti dogovorjena po ureditvi lastništva, kar je tudi v teku. Ker bo ta prostor namenjen za celo KS, šolo v Birčni vasi in možnost oddajanja za različne namene, bomo organizirali akcijo ureditve, ko bodo za to pogoji. Stane pripravlja predlog izrabe prostora in objektov ter plan uporabe, oziroma upravljanja. Iščemo upravnika…
· Marčevska prireditev – predlog v marcu, kot običajno, za praznik KS, konec maja 2022 –pohod in srečanje v ŠP Drage
· Darja predlaga javno razsvetljavo na Ruperč Vrhu,  ureditev odstavnega prostora na Ruperč Vrhu- nasproti bivše gostilne (dovoz peska in izravnava terena), ureditev avtobusnega postajališča v Stranski vasi pri gasilskem domu- ŽE VEČKRAT OPOZORJENI PRISTOJNI NA MO
RAZNO
· Prireditev ob spominu na vse mrtve v KS, na Ruperč Vrhu v soboto, 30.10.2021 ob 15 uri
· Zaradi epidemiološke situacije izlet, pohod odpadla.
· AED bo postavljen na GD Lakovnice, predlog z naše strani tudi za AP v Birčni vasi
· Tanja predlaga povrnitev dela stroškov ob ureditvi odvodnjavanja. Obljubljeno je bilo s strani MO, vendar ker tega ni bilo, so sami krajani poskrbeli za to. Znesek materiala je cca 200€, ki ga bo izstavil dobavitelj.- prosim za soglasje!!!
· Vloga za finančno pomoč: ŠD Veliki Podljuben –za gnojenje igrišča – 295€, Društvo šole zdravja-za majice -195 € - prosim za soglasje!!!


PROSIM, DA OSNUTEK PREBERETE IN V POVRATNIH INFORMACIJAH PODATE SVOJE PREDLOGE IN PRIPOMBE.
HVALA!
MAJDA
