MESTNA OBČINA NOVO MESTO                                                                                                                   

         O b č i n s k i   s v e t 

Z A P I S N I K 

14. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ki je bila v četrtek, 30. marca 2000, ob 16. uri v sejni sobi Mestne občine Novo mesto, Novo mesto, Novi trg 6.

Sejo je pričel podžupan Marjan Somrak in  pozdravil vse navzoče. Nato je spregovoril o delu in življenju Pie Mlakar, primabalerine, koreografinje ter častne občanke Mestne občine Novo mesto, ki je sklenila svojo bogato življenjsko pot  pretekli petek, ter pozval  občinski svet, da   je z minuto molka počastil spomin na častno občanko Pio Mlakar. 

S klicanjem članov sveta je bilo ob 16.13 uri ugotovljeno, da je na seji prisotnih 26 članov občinskega sveta, ter da je svet sklepčen. Naknadno sta se seje udeležila še dva člana občinskega sveta,  tako da je bilo skupno število prisotnih v nadaljevanju seje 28.

Navzoči: 

a)  svetnice in svetniki:

mag. Franci Bačar, Andrej Blažič, Ana Bukovec, Anton Deželan, mag. Boris Dular, Miloš Dular, Matjaž Engel, Rajmund Gerdovič, dr. Mihael Japelj, Karel Kapš, Franci Kek, Leopold Kolenc, mag. Milena Kramar-Zupan, Jože Kregar, Leonard Jože Kukec, Vid Meršol, Alojz Muhič, Marjan Somrak, Darinka Smrke Sašo Stojanovič Borštnar, , Marijan Špilar, Ivan Vladimir Šteblaj, Alojz Turk, Anton Vovko, Martina Vrhovnik, Alojz Zoran, Adolf Zupan, Alojz Zupančič.

Opravičeno odsotni:  Anton Škerlj.

Odsotni: mag. Tatjana Gazvoda, Kory Golob, Andrej Gorenc .

b) ostali prisotni: 
· predstojniki in delavci občinske uprave: Mojca Novak, direktorica občinske uprave, Jože Derganc, Jože Florijančič, Rafko Križman, Igor Vesel, Slavko Gegič, Alenka Ilovar, Igor Merlin,  Darko Habjanič, Silva Vovko;

· predsednik Nadzornega odbora MO Novo mesto: Tone Blatnik;

· predstavnik  ACER-a: Radovan Nikić;

· predstavniki medijev.

Pred nadaljevanjem seje je Miloš Dular, član občinskega sveta, zahteval od podžupana, da se izkaže s pooblastilom župana za vodenje seje občinskega sveta. 

Z odgovorom podžupana Marjana Somraka, da ima ustno pooblastilo župana, se  Miloš Dular ni strinjal. Martina Vrhovnik, podžupanja, ki nadomešča župana v njegovi odsotnosti, je nato lastnoročno s pismenim pooblastilom pooblastila podžupana za vodenje seje.

Miloš Dular je vztrajal na notarsko overovljenem pooblastilu župana, ker za pooblastila v pravni državi veljajo  pravila, določena s predpisi ter opozoril na možno pravno spornost vseh sprejetih sklepov seje občinskega sveta, ki bi jo vodil nepooblaščeni podžupan.  Hkrati je opozoril, da občinski svet in volivci  niso bili sproti obveščeni o zdravstvenem stanju župana, ter da zato pričakuje tudi informacijo o zdravstvenem stanju župana. 

Ivan Vladimir Šteblaj je opozoril, da statut in poslovnik ne zahtevata notarsko overjenega pooblastila. 

Marjan Somrak, podžupan in predsedujoči, je nato odredil 15 minutni odmor, da se sestane Komisija za statut občine in poslovnik občinskega sveta ter se opredeli do zahteve po pooblastilu in obliki pooblastila. 

Seja se je nato nadaljevala ob 16.30.

V odmoru se je v odsotnosti predsednika sestala Komisija za statut občine in poslovnik sveta. O tolmačenju  oziroma predlogu komisije je na seji sveta poročal Rajmund Gerdovič.

Komisija za statut in poslovnik občinskega sveta je občinskemu svetu posredovala v odločanje naslednje tolmačenje:

Določila prvega odstavka 47. člena Statuta Mestne občine Novo mesto ter  26. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto omogočajo, da župan pooblasti za  vodenje seje občinskega sveta posameznega podžupana ali drugega člana občinskega sveta. Nikjer ni določeno, v kakšni obliki  mora biti podano to pooblastilo.

Komisija ugotavlja, da  je Občinski svet Mestne občine Novo mesto na 2. seji dne 28.1.1999 s sklepom pooblastil Martino Vrhovnik, profesionalno podžupanjo, za opravljanje funkcije župana v času odsotnosti župana. Zato komisija meni, da je z lastnoročno napisanim pooblastilom podžupanje zadoščeno pogojem, da lahko podžupan vodi sejo občinskega sveta.

V razpravi o poročilu Komisije za statut občine in poslovnik sveta so sodelovali: Miloš Dular (vztrajal pri notarsko overjenem pooblastilu župana za vodenje seje; zakon o notariatu je jasen;  skupina SDS bo vložila  v presojo pravno formalno veljavnost sklepov), Ivan Vladimir Šteblaj (prošnja za navedbo zakona o notariatu), Anica Bukovec (če je podžupanja javno ustno in pismeno pooblastila podžupana, ni potrebno notarsko overjanje), Alojz Turk (dilema, ali lahko pooblaščenec pooblašča naprej), mag. Franci Bačar (statut in poslovnik določata način dela; če pa določena zadeva ni definirana, se uporablja ZUP, ki pozna pismena in ustna pooblastila; če je župan pooblastil podžupanjo za vodenje seje, lahko ta vodi sejo; podžupanja pa po ZUP-u ne more prenašati pooblastila naprej). 
Po razpravi o stališču Komisije za statut občine in poslovnik občinskega sveta je vodenje seje občinskega sveta prevzela Martina Vrhovnik, podžupanja Mestne občine Novo mesto.

K 1. točki

Pregled in potrditev zapisnika 13. seje občinskega sveta 

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje prejeli  zapisnik 13. seje občinskega sveta z dne 29.02.2000.

V razpravi o zapisniku so sodelovali:

Ana Bukovec, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je opozorila, da se v zapisniku 13. seje pri 4. točki: Predlog odloka za ureditveni načrt športno-rekreacijskega parka Portoval – prva obravnava navede tudi poročanje Odbora za družbene dejavnosti, ki je tudi obravnaval gradivo. 

Alojz Turk je na 13. seji  podal pobudo za pregled realizacije vseh vprašanj in pobud članic in članov občinskega sveta ter za uvrstitev le-tega kot posebne točke dnevnega reda. Slednje ni navedeno v zapisniku 13. seje ter ni realizirano kot posebna točka pri dnevnem redu 14. seje. Zato je predlagal, da se pregled realizacije vprašanj in pobud uvrsti kot posebna točka pred točko: Razno. Predlagal je, da se redno obravnava ta točka enkrat letno.

Dr. Mihael Japelj je predlagal, da se vsa vprašanja in  pobude jasno definira in vnese v zapisnik.

Po razpravi o zapisniku je občinski svet 

sprejel naslednji dopolnili zapisnika 13. seje:

a)

Pri točki 4 (str. 8) se pri navedbi poročil delovnih teles doda nova vrstica, ki se glasi: "Ana Bukovec, predsednica Odbora za družbene dejavnosti."

(21 ZA,  0 PROTI)

b)

Pri točki 13 (str. 17) se besedilo pobude Alojza Turka št. 032-06-076/2000-12-13 dopolni tako, da se doda besedilo: "ter predlog, da je to posebna    točka dnevnega reda naslednje seje".

(25  ZA, 0 PROTI)

p o t r d i l

zapisnik 13. seje občinskega sveta z dne 24.02.2000 z upoštevanjem  sprejetih dopolnil.

(24 ZA, 0 PROTI)

K 2. točki

Določitev dnevnega reda

Članice in člani so s sklicem seje dne16.03.2000 prejeli predlog dnevnega reda, dne 23.03.2000  pa še razširitev dnevnega reda z novimi točkami: 

· Program priprave sprememb in dopolnitev odloka o ZN za bencinski servis s spremljajočimi dejavnostmi ob Vzhodni cesti v Novem mestu; 

· Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 ter prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990, za območje Mestne občine Novo mesto (Programska zasnova širitve vitalnih kmetij in druge primarne proizvodnje, izvedbe vodohranov in širitve pokopališča v Gornjem Karteljevem); 

· Posredni in neposredni uporabniki občinskega proračuna.

Martina Vrhovnik, podžupanja in predsedujoča, je:

· opozorila na napako v gradivu za 5. in 6. točko, kjer je pri obravnavi 

      planskega dokumenta za drugo obravnavo in ne za prvo, kot je napačno  

      navedeno v gradivu;
· uvrstila obravnavo točk, razširjenih in posredovanih z dodatnim gradivom, 

      vendar v poslovniškem roku, na  12., 13. in 14. točko;

· na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

     predlagala razširitev dnevnega reda z novo podtočko:

      11.3. Predlog ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata članu 

      
     občinskega sveta.

V razpravi o dnevnem redu so sodelovali:

Alojz Turk je predlagal, da se uvrsti na dnevni red  kot dodatna - 16. točka:  Pregled realizacije vprašanj in pobud svetnikov. 

Miloš Dular je vprašal, kdo ali kateri organ filtrira pobude, vprašanja in predloge, ki so naslovljene na občinski svet, saj je od nekaterih  minilo je tudi 6 do 7 mesecev od posredovanja, pa še niso bile uvrščene na dnevni red občinskega sveta; SDS je prejela pripombe krajanov in zainteresirane javnosti, ki so v zadnjem letu posredovali zadeve na občinski svet, pa do sveta in delovnih teles do danes niso prišle; vprašanje, zakaj se te zadeve ne pripravijo kot informacija ali gradivo za občinski svet, prosi za odgovor do naslednje seje.

Ivan Vladimir Šteblaj je opozoril, da občinski svet obravnava točko o določitvi dnevnega reda, ter da razprava predhodnika ni v zvezi z dnevnim redom, ter da ta razprava  sodi med  pobude in vprašanja.

Po razpravi je občinski svet z glasovanje sprejel

I.

r  a  z  š  i  r  i  t  e  v 

dnevnega reda 14. seje občinskega sveta z naslednjo novo podtočko:

11.3. Predlog ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata članu 

občinskega sveta

(26 ZA,  1 PROTI)

II.

Občinski svet z nezadostno večino  

n i    s p r e j e l 

predloga za razširitev dnevnega reda z novo točko:  

Pregled realizacije vprašanj in pobud svetnikov (predlagatelj: Alojz Turk).

(13  ZA,  11  PROTI, od 28 prisotnih)

III.

Občinski svet je z večino glasov sprejel 

spremenjen dnevni red :

1. Pregled in potrditev zapisnika 13. seje občinskega sveta 

2. Določitev dnevnega reda

3. Predlog Odloka o nadzorstvu nad izvajanjem predpisov Mestne občine Novo mesto - prva obravnava

4. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999 - prva obravnava

5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do 2000 in srednjeročnega družbenega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do 1990 za območje Mestne občine Novo mesto, dopolnjene 1999/5 (zaradi LN za rekonstrukcijo ceste R3-667, odsek skozi Šmarješke Toplice) - druga obravnava

6. Predlog Odloka o lokacijskem načrtu za rekonstrukcijo ceste R3-667, odsek 1385 skozi Šmarješke Toplice od km 4.980 - km 5.260

7. Poročilo o javni razgrnitvi osnutkov programske zasnove za lokacijski načrt rekonstrukcije Ljubljanske ceste v Novem mestu in lokacijskega načrta za rekonstrukcijo Ljubljanske ceste v Novem mestu (glavna cesta G II-105, odsek 252 Karteljevo - Bršljin od km 1.425 do km 3.617) ter k stališčem do pripomb iz javne razgrnitve

8. Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin planskih aktov občine Novo mesto za območje Mestne občine Novo mesto (Programska zasnova za spremembo LN severne obvoznice Novega mesta - bencinski servis OMV Istrabenz, krožišče "Bučna vas")

9. Program priprave spremembe lokacijskega načrta severne obvoznice Novega mesta (bencinski servis OMV Istrabenz, krožišče "Bučna vas") 

10. Soglasje k povečanju sredstev za plačilo delovne uspešnosti javnemu zavodu Kulturni center Janeza Trdine 

11. Kadrovske zadeve

     11.1.  Imenovanje direktorja Gasilsko-reševalnega centra 

    Novo mesto 

     11.2.  Imenovanje predsednika odbora za upravljanje 

    parkirne hiše na Novem trgu v Novem mestu

     11.3.  Predlog ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata članu  

               občinskega sveta Koryju Golobu
12.  Program priprave sprememb in dopolnitev odloka o ZN za  bencinski

       servis s spremljajočimi dejavnostmi ob Vzhodni cesti v Novem  

       mestu

13.  Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih 

      sestavin   dolgoročnega plana občine Novo mesto za obdobje od leta  

      1986 do leta 2000 ter prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega 

      plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990, za 

      območje Mestne občine Novo mesto (Programska zasnov a širitve 

      vitalnih kmetij in druge primarne proizvodnje, izvedbe vodohranov in  

      širitve pokopališča v Gornjem Karteljevem)

14.  Posredni in neposredni uporabniki občinskega proračuna.

15.  Vprašanja, pobude in odgovori

16.  Razno

(18 ZA, 7 PROTI)

IV. 

Občinski svet je s potrebno večino glasov sprejel 

s  k  l  e  p

o obravnavi 

4. točke:  Predloga odloka o zaključnem računu proračuna Mestne občine 

      Novo mesto za leto 1999

po skrajšanem postopku.

(18 ZA, 9 PROTI od 28 prisotnih)

K 3. točki

Predlog Odloka o nadzorstvu nad izvajanjem predpisov Mestne občine Novo mesto – prva obravnava

S sklicem seje so članice in člani prejeli predlog Odloka o nadzorstvu nad izvajanjem predpisov Mestne občine Novo mesto – prva obravnava. Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve.

Nato je občinski svet brez razprave sprejel 

s k l e p 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je sprejel Odlok o nadzorstvu nad izvajanjem predpisov Mestne občine Novo mesto – prva obravnava.

(26 ZA, 0 PROTI)

K 4. točki

Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999 - prva obravnava

S sklicem seje so članice in člani prejeli predlog odloka, 23.3.2000 še obrazložitev predloga  odloka; pred sejo pa še poročila  Nadzornega odbora, Odbora za davčno politiko, proračun in finance, Odbora za gospodarstvo, Odbora za družbene dejavnosti ter Odbora za komunalo in promet. 

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Igor Vesel, sekretar Sekretariata za finance. 

V imenu Nadzornega odbora Mestne občine Novo mesto je podal poročilo predsednik Anton Blatnik.

V imenu delovnih teles občinskega sveta, ki so obravnavala predlog odloka o zaključnem računu so poročali:

Alojz Turk, predsednik Odbora za davčno politiko, 

Karel Kapš, predsednik Odbora za gospodarstvo, 

Ana Bukovec, predsednica Odbora za družbene dejavnosti  ter 

Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet. 

V razpravi so sodelovali:

Miloš Dular (vprašanje glede točke 2.6.3. OŠ Grm: zakaj postavka ni realizirana; predlog, da svetniki prevzamejo odgovornost za glasovanje ter se izjasnijo z glasovanjem ZA ali  PROTI, ne pa, da se ne opredelijo), Alojz Turk (predlog, da občinski svet sprejme sklep, da Odbor za davčno politiko, proračun in finance po pregledu postavk za investicije in kmetijstvo pripravi poročilo ter o tem poroča občinskemu svetu), Marjan Somrak (poslovnik omogoča svetniku, da ne glasuje), mag. Franci Bačar (vprašanje, v katerem členu poslovnika piše, da se ne glasuje).

Na razpravo in vprašanja sta odgovarjala Rafko Križman (MO Novo mesto se je  prijavila  na razpis pri Ministrstvu za šolstvo in šport za uvedbo 9-letne šole, v aprilu 2000 pričakuje odgovor) ter  Marijan Špilar (v zvezi z investicijo OŠ Grm sem postopek vodil kot ravnatelj sam; Ministrstvo za šolstvo in šport je dalo vsa soglasja ter finančno oceno investicije, vendar je občina takrat nasprotovala temu projektu, ki tako še  danes miruje).

Z replikami je sodeloval Miloš Dular (investicija OŠ Grm ni bila nikoli vezana na 9-letno šolo; če zadeve ni bilo mogoče realizirati v letu 1999, potem so to bila nerealno planirana sredstva v proračunu).

Po razpravi  je občinski svet z večino glasov  (20  ZA,  8  PROTI) sprejel

I.

P o r o č i l o

Nadzornega odbora Mestne občine Novo mesto  k predlogu odloka o zaključnem računu Mestne občine Novo mesto.

II.

P o r o č i l a

1. Odbora za davčno politiko, 

2. Odbora za gospodarstvo, 

3. Odbora za družbene dejavnosti  ter 

4. Odbora za komunalo in promet

v zvezi s predlogom odloka o zaključnem računu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999. 

III.

Občinski svet 

n i   s p r e j e l 

predloga, da Odbor za davčno politiko, proračun in finance, po pregledu proračunskih postavk za investicije in kmetijstvo, o tem poroča občinskemu svetu  (predlagatelj Alojz Turk).  

(13 ZA,  13  PROTI)

IV.

Občinski svet je z večino glasov sprejel 

 p  r  e  d  l  o  g   

odloka o zaključnem računu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999 v predloženi vsebini  - v prvi obravnavi.

(19  ZA,  5  PROTI)

V skladu s sprejetim sklepom o obravnavi odloka po skrajšanem postopku, je predsedujoča nadaljevala z obravnavo predloga odloka o zaključnem računu proračuna MO Novo mesto za leto 1999 v drugi obravnavi ter opozorila, da je mogoče v skladu z s 74. in 79. členom poslovnika predlagati spremembe in dopolnitve z amandmaji, ki se jih lahko vlaga do konca obravnave odloka.

V.

Po ugotovitvi predsedujoče, da ni razpravljalcev in vloženih amandmajev, je občinski svet brez razprave  in z večino glasov sprejel 

 O  d  l  o  k  

o zaključnem računu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 1999 v predloženi vsebini  - v drugi  obravnavi.

(19  ZA,  6  PROTI)

K 5. in 6. točki

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do 2000 in srednjeročnega družbenega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do 1990 za območje Mestne občine Novo mesto, dopolnjene 1999/5 (zaradi LN za rekonstrukcijo ceste R3-667, odsek skozi Šmarješke Toplice) - druga obravnava

Predlog Odloka o lokacijskem načrtu za rekonstrukcijo ceste R3-667, odsek 1385 skozi Šmarješke Toplice od km 4.980 - km 5.260

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje prejeli predlog odloka; pred sejo pa še pisna poročila delovnih teles: Odbora za komunalo in promet ter Odbora za okolje in prostor.

Dopolnilno obrazložitev k posredovanemu gradivu je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

Po dopolnilni obrazložitvi sta v skladu s poslovniškimi določili najprej dobila besedo predsednika delovnih teles občinskega sveta: 

Ivan Vladimir Šteblaj, Odbor za komunalo in promet in 

Jože Kregar, Odbor za okolje in prostor, 

ki sta podala poročili delovnih teles.

V razpravi so sodelovali:

Rajmund Gerdovič (opozorilo na administrativno napako:  navedba napačne letnice v obrazložitvi), Alojz Turk (pri vseh planskih in prostorskih aktih se sklicuje na zastarele predpise: prostorske dolgoročne in srednjeročne plane, zato predlog, da občinska uprava v roku 3 mesecev pripravi izhodišča za pripravo novih prostorskih planskih dokumentov; v repliki: da občinska strokovna služba pove v kolikšnem času je to možno pripraviti), Sašo Stojanovič Borštnar (v 3 mesecih ni mogoče pripraviti  kvalitetnega gradiva za tako zahtevne planske akte),  Jože Derganc (občina ne more sprejemati svojih planskih predpisov brez zakonske podlage, ki jo pripravlja zakonodajalec; za prostorsko planiranje ne veljajo več plani; uporablja pa se zakon o prehodnem obdobju), dr. Mihael Japelj (mislim, da ni prav, da v Mestni občini Novo mesto nimamo razvojnih vizij prostorskega načrtovanja; kot svetniško vprašanje sprašujem za  imena ljudi, ki so odgovorni za področje prostorskega načrtovanja v Novem mestu), Ivan Vladimir Šteblaj (proceduralno vprašanje: občinski svet obravnava 5. in 6. točko dnevnega reda in ne točke pobude in vprašanja, potrebno je dosledno spoštovati  poslovnik), Miloš Dular (opozoril na napake v gradivu: napačno poimenovanje ceste, češ da po novi klasifikaciji ne gre za regionalno cesto, predlog, da se  predlaganih zadev ne sprejme, ker nekatere stvari ne držijo; predlog, da se v preambuli odlokov navede vse veljavne zakone in odloke, ki urejajo to področje oziroma, da se stvari redakcijsko popravijo;  podpora predloga g. Japlja, da se imenuje strokovnjake, ki so v zadnjih 40-50-ih letih "pokopali"  novomeški urbanizem).

Na razpravo je odgovoril  Radovan Nikić, Acer, izdelovalec dokumentacije (uredba o kategoriji cest določa ta odsek cest kot regionalno cesto, tako kot je v odloku navedeno).

Po razpravi je občinski svet sprejel

1.

p o r o č i l i

1. Odbora za komunalo in promet ter

2. Odbora za okolje in prostor

v zvezi s predlogom odlokov za planski in prostorski dokument za rekonstrukcijo ceste R3-667, odsek 1385 skozi Šmarješke Toplice od km 4.980 - km 5.260. 

(22  ZA,  2  PROTI)

2.

stališča do pripomb

iz javne obravnave razgrnitve osnutka programske zasnove za lokacijski načrt za odsek regionalne ceste R3-667/1385 skozi Šmarješke Toplice (od km 4,980 do km 5,260) in osnutka lokacijskega načrta za odsek regionalne ceste R3-667/1385 skozi Šmarješke Toplice (od km 4,980 do km 5,260) izdelovalca dokumenta, podjetja Acer d.o.o. iz              št. 1-RN/2000 z dne 3.2.2000.

(23 ZA,  2  PROTI)

3.

O d l o k

o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 in srednjeročnega družbenega plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990 za območje Mestne občine Novo mesto, ki se nanaša na programsko zasnovo za lokacijski načrt za odsek regionalne ceste R3-667/1385 skozi Šmarješke Toplice (od km 4.980 do km 5.260) v drugi obravnavi, tako da se pred objavo opravijo redakcijski popravki (preambula).

(23 ZA, 2 PROTI).

4.

O d l o k

o lokacijskem načrtu za odsek regionalne ceste R3-667/1385 skozi Šmarješke Toplice (od km 4.980 do km 5.260) v drugi obravnavi, tako da se pred objavo opravijo redakcijski popravki (preambula) ter pripombo, da predlagana varianta uvoza pri rekonstruiranem objektu Prinovec s prometnega vidika ni dobra. Zato naj izdelovalec ponovno preuči priključek za novi objekt  ter ga v okviru toleranc, ki jih po informaciji izdelovalca omogoča lokacijski načrt, korigira, tako da bo zagotovljen tekoč promet. 

4.

Odloka se objavita v Uradnem listu RS takoj po pridobitvi sklepa Vlade RS o usklajenosti programske zasnove z obveznimi izhodišči prostorskih sestavin dolgoročnega plana RS z rešitvami, določenimi v prostorskih sestavinah srednjeročnega družbenega plana RS.

(23 ZA, 2 PROTI).

K 7. točki

Poročilo o javni razgrnitvi osnutkov programske zasnove za lokacijski načrt rekonstrukcije Ljubljanske ceste v Novem mestu in lokacijskega načrta za rekonstrukcijo Ljubljanske ceste v Novem mestu (glavna cesta G II-105, odsek 252 Karteljevo - Bršljin od km 1.425 do km 3.617) ter k stališčem do pripomb iz javne razgrnitve

S sklicem seje so članice in člani sveta prejeli poročilo o javni razgrnitvi, pred sejo pa še poročilo Odbora za komunalo in promet ter Odbora za okolje in prostor. 

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

O stališčih in predlogih delovnih teles občinskega sveta sta  na seji poročala:

Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet ter 

Jože Kregar, predsednik Odbora za okolje in prostor.

Podžupanja Martina Vrhovnik  je prebrala pripombe na predlagano rekonstrukcijo Ljubljanske ceste, ko  jih je posredovalo na občinski svet sedem  družin ob Ljubljanski cesti.

 V razpravi so sodelovali:

Leopold Kolenc (vprašanje pripravljalcem gradiva: kakšni profili so dejansko oziroma  realno potrebni; sorazmerje med voznim in kolesarskim pasom glede na frekvenco prometa),  Ana Bukovec (pri rekonstrukcije je potrebno gledati tudi na otroke, kolesarje in njihovo varnost), Jože Kukec (ljudem na tem območju se bo z rekonstrukcijo ceste spreminjal življenjski prostor; nobena stvar ne more biti dokončna; potrebno se je maksimalno potruditi in iti v srečanje z ljudmi, doseči kompromis, tudi na račun preplačila; območje Vidic – Dragman – poslovna dejavnost, to upoštevati;  s temi izhodišči in  s takim pristopom bom glasoval za), Marjan Somrak (podpira mnenje Jožeta Kukca; odseka na območju Dragman in ob stanovanjski pozidavi na vzhodni strani je potrebno posebej reševati v sodelovanju s prizadetimi; predlog, da se ostala stališča podpre ter dopolni sklep Odbora za okolje in prostor tako, da se doda ob sodelovanju prizadetih; kolesarskih stez se ne bo ukinjalo; iskati rešitev, kako zahodno stran obremeniti bolj kot vzhodno; usklajevanje s prizadetimi, saj so na tej trasi dale vse družine negativno mnenje in zato je potreben kompromis), mag. Franci Bačar (rekonstrukcija dela Ljubljanske ceste, ki  proti severu nima izhoda; del Ljubljanske ceste je bistveno bolj obremenjen; proti severu ni pričakovati velikega prometa po Ljubljanski cesti; predlog, da se servisne ceste izven tega koridorja ne obremenjujejo, na odseku Dragman niso glavni problem pločniki in kolesarske steze, temveč razvrstilni pasovi, v naslednjo gradivo naj se vrišejo objekti Dragman in Vidic), Sašo Stojanovič Borštnar (z vsakim odlokom je nekdo prizadet; v interesu vseh je, da se upošteva osebne interese, vendar pa ne gre postavljati osebnih interesov nad družbene; vprašanje, kakšna je možnost širitve ceste na levo stran), Miloš Dular (predlog, da se predlog Odbora za okolje in prostor dopolni tako, da  se premakne avtobusna postajališča izven parkirnih površin Dragman, in da se rekonstrukcija ceste izvede v tem smislu, da so posegi na privatna zemljišča izvedeni približno enako levo in desno od osi), Martina Vrhovnik (vprašanje, če se člani Odbora za okolje in prostor strinjajo s predlagano dopolnitvijo sklepa),  ter  Ivan Vladimir Šteblaj (z vsem se strinja, razen na minimalni standard) .

Na vprašanja sta odgovarjala Radovan Nikić (sorazmerje je lahko pomembno, saj varnost zahteva tak profil, ne glede na frekvenco kolesarjev; predpisana varnostna razdalja je 0,75 m je minimun +1 m kolesarska steza; glede možnosti širitve ceste na levo stran, so možne tudi drugačne tehnične rešitve; uskladiti je potrebno interese vseh v prostoru; usklajevanje s prizadetimi v tej fazi dokumenta ni v navadi, razširiti nalogo, dodatno razpravo; upoštevanje predlogov pomeni poslabšanje za tiste, ki so dali pripombe) ter Jože Derganc (uprava je dolžna, da predlaga najboljšo optimalno rešitev; drugo je možno odločanje o možnih tolerancah; uprava ne nasprotuje predlogu Odbora za okolje in prostor; značaj Ljubljanske ceste še ni dorečen; se strinja z ukinitvijo oz. zmanjšanjem zavijalnih pasov).

Po razpravi  je občinski svet sprejel naslednje

s  k  l  e  p  e 

1. Sprejmejo se posredovana stališča, razen stališča do pripomb za odsek Vidic - Dragman ter za odsek pozidanega stanovanjskega dela ob vzhodni strani Ljubljanske ceste, do pripomb iz javne razgrnitve osnutka programske zasnove za lokacijski načrt rekonstrukcije Ljubljanske ceste v Novem mestu – glavne ceste G II – 105/252 skozi Bučno vas ter Osnutka lokacijskega načrta za rekonstrukcijo Ljubljanske ceste v Novem mestu – glavne ceste G II-105/252 skozi Bučno vas s pripombo pripravljalca poročila, da se 2. faza predvidene izvedbe rekonstrukcije ceste razdeli na dve fazi in sicer : - od križišča s severno obvoznico do trgovskega centra Dragman ter: - od trgovskega centra Dragman do konca odseka.

(26 ZA, 0  PROTI)

2. Dodatno in variantno naj se prouči možnost spremembe situacijskega poteka trase in standarda (profila) rekonstruirane Ljubljanske ceste s poudarkom na odseku Vidic-Dragman ter na odseku ob pozidanem stanovanjskem delu na vzhodni strani Ljubljanske ceste z namenom, da se poišče kompromisnejše rešitve za sedanje uporabnike tega prostora. 

Predlog temelji predvsem na naslednjih usmeritvah:

· možnost rekonstrukcije z ožjim profilom (minimalni standardi) in s tem  omogočiti večji odmik od stanovanjskih objektov na vzhodnem delu ter manjši poseg v obstoječe parkirne prostore ob poslovnih 

objektih,

· profil ceste naj enakomerneje posega v obstoječe parkirne prostore, ki so vezani na dejavnost, levo in desno od sedanje trase (na odseku Dragman - Vidic),

· možnost premika avtobusnih postajališč in zavijalnih pasov zaradi ohranjanja obstoječih parkirišč,

· vključitev krožišča v dokument,

· zagotovitev primernega ambienta za Plečnikov spomenik.

(21  ZA, 4 PROTI)

3. Oddelek za prostorsko planiranje pri Sekretariatu za okolje, prostor in komunalne zadeve se zadolži, da pripravi:

· predlog Odloka o spremembah in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 in srednjeročnega družbenega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990 za območje Mestne občine Novo mesto, ki se nanaša na programsko zasnovo za lokacijski načrt rekonstrukcije Ljubljanske ceste v Novem mestu (glavna cesta G II-105/252) skozi Bučno vas od km 1.425 do km 3.617 in

· predlog Odloka o lokacijskem načrtu rekonstrukcije Ljubljanske ceste v Novem mestu (glavna cesta G II-105/252) skozi Bučno vas od km 1.425 do km 3.617

v skladu s sprejetimi stališči do pripomb ob upoštevanju pripombe pripravljalca poročila iz spremenjega 1. sklepa ter dodatnega 2. sklepa.

(23 ZA, 0 PROTI)

K 8. in 9. točki

Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin planskih aktov občine Novo mesto za območje Mestne občine Novo mesto (Programska zasnova za spremembo LN severne obvoznice Novega mesta - bencinski servis OMV Istrabenz, krožišče "Bučna vas")

Program priprave spremembe lokacijskega načrta severne obvoznice Novega mesta (bencinski servis OMV Istrabenz, krožišče "Bučna vas")

S sklicem seje so članice in člani prejeli program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin planskega dokumenta in program priprav prostorskega dokumenta, pred sejo pa še poročilo Odbora za okolje in prostor ter Odbora za komunalo in promet.

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

O stališčih in predlogih delovnih teles občinskega sveta sta na seji poročala:

Jože Kregar, predsednik Odbora za okolje in prostor ter 

Ivan Vladimir Šteblaj, predsednik Odbora za komunalo in promet.

V razpravi so sodelovali:

Miloš Dular (vprašanje, na podlagi katerih tehničnih elementov je odbor prišel do takih ugotovitev v zvezi s krožiščem; za naslednje utemeljitve, da nekaj ni možno, bi želel podatke na podlagi katerih elementov so bile sprejete take ugotovitve), Ivan Vladimir Šteblaj (odgovor g. Dularju: na podlagi strokovnjakov, ki so člani odbora), mag. Franci Bačar (pripomba na pripravo enega gradiva za več stvari, ki nimajo  nič skupnega krožišče in bencinski servis; na drugi strani pa dva skupna elementa - Ljubljanska cesta in krožišče na ločenih dokumentih; predlog, da se naslednjih obravnavah vsaj na papirju (grafično) združi Ljubljansko cesto in krožišče) Jože Derganc (o krožišču se mora odločiti država,  ki ga bo tudi financirala).

Po razpravi je  občinski svet sprejel naslednje

s  k  l  e  p  e

1.

predlog Odbora za komunalo in promet

Sprejme se program priprave spremembe lokacijskega načrta Severne obvoznice Novega mesta (bencinski servis OMV Istrabenz, krožišče »Bučna vas«) s tem, da občinski svet zadolžuje pripravljalca gradiva, da pred nadaljevanjem postopka sprejemanja preuči naslednje pripombe:

· ponovno preveri tehnične elemente krožišča "Bučna vas", saj  po mnenju odbora radius 25 m ne omogoča računske hitrosti 40 km/h za vsa vozila;  z zmanjšanjem te hitrosti pa  bi bila bistveno manjša propustnost križišča;

· s študijo dokazati večjo propustnost krožišča od klasičnega semaforiziranega križišča.

(15 ZA,  10  PROTI)

2.

Sprejme se program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 in srednjeročnega družbenega plana Občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990 za območje Mestne občine Novo mesto, ki se nanaša na programsko zasnovo za spremembo lokacijskega načrta Severne obvoznice Novega mesta (bencinski servis OMV Istrabenz, krožišče "Bučna vas«).

(24 ZA,  0 PROTI)

3.

Sprejme se program priprave spremembe lokacijskega načrta Severne obvoznice Novega mesta (bencinski servis OMV Istrabenz in krožišče "Bučna vas").

(24 ZA,  0  PROTI)

4.

S spremembo lokacijskega načrta s krožiščem »Bučna vas« se začne po pridobitvi pozitivnega ekonomskega vrednotenja le tega s strani Družbe za državne ceste.

(24 ZA, 0 PROTI)

K 10. točki

Soglasje k povečanju sredstev za plačilo delovne uspešnosti javnemu zavodu Kulturni center Janeza Trdine

Gradivo s predlogom sklepa so članice in člani prejeli s sklicem seje, pred sejo pa korigirano gradivo župana ter  poročilo Odbora za družbene dejavnosti.

Uvodno obrazložitev je na seji podala Alenka  Ilovar, sekretarka Sekretariata za kulturo, socialne in zdravstvene zadeve. 

O stališčih in predlogih delovnih teles občinskega sveta je na seji poročala 

Ana Bukovec, predsednica Odbora za družbene dejavnosti.

V razpravi so sodelovali:

Alojz Turk (se strinja z ugotovitvami Odbora za družbene dejavnosti; mnenje, da zadeva, s katero se sedaj ukvarja občinski svet, ni v pristojnosti sveta; predlaga, da nadzorni svet pregleda pomanjkljivosti odloka in statuta ter pripravi predlog za spremembo oziroma uskladitev z ostalimi odloki), Jože Kukec (predlaga bolj praktično rešitev, da je svet zavoda pristojen za te zadeve), mag. Boris Dular (predlog A. Turka je vezan na odloke mestne občine, da bi poenotili odloke vseh zavodov), Mojca Novak (ustanovitelj je pristojen za odločanje in svet lahko na župana prenese pristojnosti), Ana Bukovec (tudi Odbor za družbene dejavnosti podpira racionalnejše rešitve), Alojz Zupančič (strinjanje s pobudo A. Turka; opozorilo na napako pri navedbi  zneskov v obrazložitvi gradiva).

Na poziv predsedujoče Alojzu Turka, kakšen je njegov predlog za dopolnitev odlokov, je ta predlagal, da se dopolnijo oziroma uskladijo organiziranost in pristojnosti javnih zavodov.

Po razpravi je občinski svet sprejel naslednje

s  k  l  e  p e

I.

Uskladi se odloke javnih zavodov, katerih ustanovitelj je MO Novo mesto glede organiziranosti in pristojnosti.

(25  ZA,  0   PROTI)

II.

1. Zaposlenim v javnem zavodu Kulturnega centra Janeza Trdine se do razrešitve problematike v zvezi s 4. točko sklepov Sveta  KCJT izplačuje povečana delovna uspešnost za 6,2% od osnovne plače vseh delavcev.

2. Direktorici KCJT se do razrešitve problematike v zvezi s 4. točko sklepov Sveta KCJT izplačuje delovna uspešnost v višini 8,2% od osnovne plače.

3. Osnova za obračun dodatne delovne uspešnosti in osnovne delovne uspešnosti je osnovna plača brez dodatkov.

4. KCJT je zadolžen, da pripravlja podatke, ki so iz naslova opravljanja dejavnosti javne službe ter iz opravljanja dejavnosti na trgu, z obrazložitvami.

5. Rok za opredelitev, kaj se razume za prihodke zavoda iz javnih financ oz. za prihodke, dosežene z opravljanjem javne službe in kaj za prihodke, dosežene s prodajo na trgu, je najpozneje do konca leta 2000. 

(25 ZA, 0 PROTI)

K 11. točki
Kadrovske zadeve

Članice in člani so pred sejo prejeli pisno poročilo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja s predlogi sklepov za kadrovske zadeve. 

Dopolnilno obrazložitev k predlogu sklepov komisije je na seji podal mag. Boris Dular, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

11.1.  Imenovanje direktorja Gasilsko-reševalnega centra Novo mesto

Občinski svet je brez razprave in z večino glasov  sprejel naslednja

s  k  l  e  p  a 

1.

Za direktorja Gasilsko-reševalnega centra Novo mesto se ne izbere nobenega izmed prijavljenih kandidatov. 

Javni razpis za direktorja Gasilsko-reševalnega centra Novo mesto se ponovi.

2.

Za čas do imenovanja direktorja na podlagi ponovljenega razpisa, vendar največ za dva meseca,  se za vršilca dolžnosti direktorja Gasilsko-reševalnega centra Novo mesto imenuje Cirila Klemenčiča, dosedanjega direktorja. 

(25 ZA, 0 PROTI)

11.2.  Imenovanje predsednika odbora za upravljanje parkirne hiše na Novem trgu v Novem mestu

Občinski svet je brez razprave in z večino glasov  sprejel 

1.

r  a  z  r  e  š  i  l  

Boruta Novaka z mesta predsednika Odbora za upravljanje parkirne hiše na Novem trgu v Novem mestu zaradi prenehanja delovnega razmerja v občinski upravi.

2.

i  m  e  n  o  v  a  l

Jožeta Derganca, sekretarja Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve, za predsednika Odbora za upravljanje parkirne hiše na Novem trgu v Novem mestu. 

(23 ZA,  0  PROTI)

     11.3.  Predlog ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata članu  

               občinskega sveta Koryju Golobu
Občinski svet je brez razprave in z večino glasov 

u g o t o v i t v e n i    s k l e p  

Koryju Golobu, roj.                  ,               ,               , članu Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, izvoljenem na listi Socialdemokratske stranke Slovenije,  z dnem 30.03.2000 preneha mandat člana Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto zaradi odstopa s funkcije.

Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata se posreduje Občinski volilni komisiji Novo mesto zaradi določitve naslednjega kandidata z istoimenske liste. 

(26 ZA, 0 PROTI)

Podžupanja Martina Vrhovnik se je zahvalila dosedanjemu članu občinskega sveta Koryu Golobu, v odsotnosti,  za dosedanje sodelovanje v občinskem svetu.

K 12. točki

Program priprave sprememb in dopolnitev odloka o ZN za  bencinski

servis s spremljajočimi dejavnostmi ob Vzhodni cesti v Novem mestu

Gradivo s predlogom sklepa so članice in člani prejeli s sklicem seje v poslovniškem roku, pred sejo pa še poročilo Odbora za okolje in prostor.

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

O stališčih in predlogih delovnih teles občinskega sveta je na seji poročala, v imenu odsotnega predsednika Odbora za okolje in prostor, Martina Vrhovnik ter ugotovila, da odbor ni imel pripomb. 

Nato je občinski svet brez razprave in z večino glasov sprejel naslednji

s  k  l  e  p 

Sprejme se program priprave sprememb in dopolnitev odloka o zazidalnem načrtu za bencinski servis s spremljajočimi dejavnostmi ob Vzhodni cesti v Novem mestu.

(25 ZA, 0 PROTI)

K 13. točki
Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin   dolgoročnega plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 ter prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990, za območje Mestne občine Novo mesto (Programska zasnova širitve vitalnih kmetij in druge primarne proizvodnje, izvedbe vodohranov in širitve pokopališča v Gornjem Karteljevem)

Gradivo s predlogom sklepa so članice in člani prejeli s sklicem seje, pred sejo pa še poročilo Odbora za okolje in prostor.

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

O stališčih in predlogih delovnih teles občinskega sveta je na seji poročala, v imenu odsotnega predsednika Odbora za okolje in prostor, Martina Vrhovnik ter ugotovila, da odbor podpira posredovano gradivo.

V razpravi so sodelovali:

Mag. Franci Bačar (vprašanje, kaj obsega kanalizacija Šentjošt; ime Šentjošt je samo del te trase; v Šentjoštu ni možna kanalizacija brez Črmošnjič,  če je potreben redakcijski popravek, se naj naredi),  Jože Derganc (program priprave zajema samo objekte, ne pa trase, gre za umestitev vodohranov  in  kanalizacijske objekte, do obravnave  osnutka odloka  bo možno razčistiti zadeve).

Po razpravi je nato občinski svet sprejel

program priprave sprememb in dopolnitev

prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 2000 ter prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega plana občine Novo mesto za obdobje od leta 1986 do leta 1990, za območje Mestne občine Novo mesto (programska zasnova širitve vitalnih kmetij in druge primarne proizvodnje, izvedbe vodohranov in širitve pokopališča v Gornjem Karteljevem) v predloženi vsebini.

(25 ZA, 0 PROTI)

 K 14. točki

Posredni in neposredni uporabniki občinskega proračuna

Gradivo, ki so ga članice in člani občinskega sveta prejeli dodatno z gradivom,  je na seji podal Igor Vesel, sekretar Sekretariata za finance. 

V razpravi so sodelovali:

Mag. Franci Bačar (pripomba: v gradivu navesti pravilno ime za Knjižnici Mirana Jarca Novo mesto), Andrej Blažič (vprašanje, če je možno tudi svetnikom prikazati  višino sredstev za vse te posamezne uporabnike).

Na razpravo oziroma vprašanje je odgovarjala Martina Vrhovnik (podrobna poraba porabnikov proračunskih sredstev je razvidna iz posameznih postavk proračuna).

Občinski svet  je po razpravi 

p  o  t  r  d  i  l  

naslednji seznam neposrednih in posrednih uporabnikov občinskega proračuna:

a) neposredni uporabniki:

1. Mestna občina Novo mesto

2. Krajevna skupnost Brusnice

3. Krajevna skupnost Gabrje

4. Krajevna skupnost Bučna vas

5. Krajevna skupnost Dolž

6. Krajevna skupnost Birčna vas

7. Krajevna skupnost Mali Slatnik

8. Krajevna skupnost Podgrad

9. Krajevna skupnost Prečna

10. Krajevna skupnost Bršljin

11. Krajevna skupnost Center

12. Krajevna skupnost Drska

13. Krajevna skupnost Gotna vas

14. Krajevna skupnost Kandija Grm

15. Krajevna skupnost Ločna-Mačkovec

16. Krajevna skupnost Mestne njive

17. Krajevna skupnost Majde Šilc

18. Krajevna skupnost Regerča vas

19. Krajevna skupnost Šmihel

20. Krajevna skupnost Žabja vas

21. Krajevna skupnost Otočec

22. Krajevna skupnost Stopiče

23. Krajevna skupnost Straža

24. Krajevna skupnost Bela cerkev

25. Krajevna skupnost Šmarjeta

26. Krajevna skupnost Uršna sela

b) posredni uporabniki:

1. VVO Novo mesto

2. OŠ Brusnice

3. OŠ Otočec

4. OŠ Šmarjeta

5. OŠ Vavta vas

6. OŠ Bršljin

7. OŠ Šmihel

8. OŠ Stopiče

9. OŠ Center

10. OŠ Grm

11. OŠ Dragotin Kette

12. Glasbena šola Marjana Kozine

13. RIC Novo mesto

14. Posvetovalnica za učence in starše Novo mesto

15. Agencija za šport Novo mesto

16. Dolenjske lekarne Novo mesto

17. Zdravstveni dom Novo mesto 

18. Kulturni center Janeza Trdine

19. Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto

20. Dolenjski muzej Novo mesto

21. Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine Novo mesto

22. Gasilsko reševalni center Novo mesto.

(24 ZA, 0 PROTI)

K 15. točki

Vprašanja, pobude in odgovori

Članice in člani so pred sejo prejeli v pismeni obliki  odgovore na naslednja vprašanja in pobude:

1. 032-06-072/2000-12-12:  pobuda/zahteva za rešitev vprašanja škode v 

    gozdovih v Bršljinu zaradi Romov in Slovenske 

    vojske.

2. 032-06-076/2000-12-12: pobuda, da se pripravi pregled realizacije vseh 

   vprašanj in pobud članic in članov občinskega sveta.

3. 032-06-077/2000-12-12: vprašanje, kdo in zakaj je dal odobritev za posek vrb 

   na levem bregu Krke od Seidlovega mlina proti 

             Seidlovi žagi.

4. 032-06-078/2000-12-12: vprašanje v zvezi s preplastitvijo cest v KS Šmihel, s 

   skrbjo za šmihelsko pokopališče po preslitvi v  

                                             Srebrniče ter v  zvezi z ureditvijo pločnikov in javne 

   razsvetljave v KS Šmihel.

Nove pobude in vprašanja so na seji podali:

a) ustne pobude  in vprašanja

1. Miloš Dular  

032-06-081/2000-12-14:    pobuda, da se planirana sredstva  na proračunski 

postavki  2.1 nagrade nepoklicnih funkcionarjev nameni tudi  za nagrade članom svetov krajevnih skupnostih, na račun zmanjšanja sejnin članom občinskega sveta.

032-06-082/2000-12-14:  vprašanje, ali je sprejet pravilnik o sistematizaciji 

delovnih mest v občinski upravi in pobuda za posredovanje pregleda      prerazporeditve delavcev, novozaposlenih delavcev v občinski  upravi ter o ustreznosti strokovne izobrazbe. 

032-06-083/2000-12-14:    pobuda, da se glede na obljubo, in doslej edino dano 

javno informacijo  v javnosti o zdravstvenem stanju župana MO Novo  mesto, do naslednje seje  poda informacija o zdravstvenem   stanju župana Antona Starca ter o njegovi vrnitvi na delo.

032-06-084/2000-12-14:  pobuda za posredovanje pojasnila glede sprememb 

programa  izvedbe  mestnega potniškega prometa, ki jih je najavil prevoznik,  in ki ni niso bile  predstavljene na občinskem svetu.  

032-06-085/2000-12-14: vprašanje, kdo oziroma kateri organ cenzurira pošto,   

                                        naslovljeno na občinski svet,  pa občinskemu svetu ni 

                                        bila  posredovana.

Na vprašanje podžupanje Martine Vrhovnik za katere zadeve konkretno gre, ker je na podlagi knjižene vhodne pošte mogoče samo tako odgovoriti na vprašanje, je Miloš Dular odgovoril, da bo dostavil seznam zadev, naslovljenih na občinski svet.

032-06-086/2000-12-14: vprašanje, na podlagi katerih tehničnih elementov je 

Odbor za komunalo in promet sprejel sklep glede krožišča "Bučna vas".

2. Ivan Vladimir Šteblaj 

032-06-087/2000-12-14:  vprašanje, kakšni planski in prostorski akti so bili 

sprejeti za območje Drgančevja in za univerzitetno središče ter na podlagi  katerih dokumentov se na to območje seli obrtna cona  ter  pobuda, da se prouči in uredi dejanska raba tega prostora, vključno s Šajsarjem.

3. Andrej Blažič

032-06-088/2000-12-14: vprašanje, ali je na podlagi veljavnega odloka o načini 

         izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanja   

 


        občinskih cesti zbran izvajalec za vzdrževanje cest.
032-06-089/2000-12-14: pobuda, da se skrajšajo 150 dnevni roki plačila za 

        opravljena dela v zvezi s sprejetimi programi v krajevnih 

                                        skupnostih.

4. dr. Mihael Japelj

032-06-090/2000-12-14: pobuda, da se uredi in očisti sprehajališče skozi Ragov 

        log ter splošna pobuda, da se vse podane pobude in 

                   vprašanja jasno definira.

b) pismene pobude in vprašanja

5. Alojz Turk

032-06-091/2000-12-14: pobuda, da občinska uprava prične s pripravo idejnih 

                                        rešitev za nove prostorske sestavine dolgoročnega 

        (2000-2015), srednjeročnega (2000-2010) in  

                              kratkoročnega plana (2000-2005) ter infrastrukture v 

                                        MO Novo mesto.   

032-06-092/2000-12-14: tretja pobuda (zveza:  pobuda 032-06-2-025/99-12, 

podana na  4.  seja in  7. seji občinskega sveta) za očiščenje letaliških boksov na letališču Prečna.

6. Sašo Stojanovič Borštnar

032-06-093/2000-12-14: pobuda občinski upravi za promoviranje in 

popularizacijo uporabe kolesa, za preučitev zakonske možnosti za sprejem pravnega akta v zvezi s tem ter  za vzpostavitev vse potrebne infrastrukture.   

7. Alojz Zupančič

032-06-094/2000-12-14: pobuda, da se redno vzdržujejo javne površine - igrišča 

  


        v Novem  mestu.

8. Rajmund Gerdovič

032-06-095/2000-12-14: vprašanje, zakaj Komunala Novo mesto noče čistiti 

                                        Vorančeve ulice s čistilnim strojem, tako kot to čisti vse 

                                        ostale ulice v Novem mestu, vključno s Košenicami.

9. Odbor za komunalo in promet 

032-06-096/2000-12-14:  pobudo, da Komunala Novo mesto uvede sodoben 

                                         način individualnega merjenja porabe vode.

032-06-097/2000-12-14: pobudo za obnovitev talnih označb prehodov za pešce.

K 16. točki

Razno

Ker k tej točki ni bilo  razprave, je podžupanja končala sejo ob 19.55 uri.

Številka:  032-01-14/1999-1200

Datum:    30.03.2000

    Zapisala





             
    Podžupanja
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                                                  Vodja zapisnika
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